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Qualité de  
fabrication artisanale 
pour les gourmets  
depuis 1867.

Preisliste 
Netto-Preise in EURO freibleibend, zuzüglich Mehrwertsteuer, hierdurch werden alle älteren Preislisten 
ungültig. Alle nicht aufgeführten Artikel sind aus unserem Sortiment gestrichen und nicht mehr lieferbar.

3/2026   F/NL





Artikel-Nummer 
Item number 

Reférence

Artikel-Beschreibung 
Item description 
Déscription

EAN Code 
EAN Code 
EAN Code

UVP EUR 
RSP EUR 
PDV EUR

001693 Reibtrommel, extra grob zu Trommelreibe CLASSIC 
Grating drum, extra coarse for drum grater CLASSIC 
Tambour râpe, extra gros p. râpe à tambour CLASSIC

4006528001693 17,49 €

001709 Reibtrommel, Scheiben zu Trommelreibe CLASSIC 
Grating drum, slices for drum grater CLASSIC 
Tambour râpe, tranches pour râpe à tambour CLASSIC

4006528001709 17,49 €

001723 Tischklemme zu Trommelreibe CLASSIC 
Table clamp for drum grater CLASSIC 
Pince de table pour râpe à tambour CLASSIC

4006528001723 15,99 €

020007 Pfeffermühle BERLIN 12 cm natur 
Pepper mill BERLIN 12 cm natural 
Moulin à poivre BERLIN 12 cm naturel

4006528020007 37,99 €

020014 Salzmühle BERLIN 12 cm natur 
Salt mill BERLIN 12 cm natural 
Moulin à sel BERLIN 12 cm naturel

4006528020014 37,99 €

020021 Pfeffermühle BERLIN 18 cm natur 
Pepper mill BERLIN 18 cm natural 
Moulin à poivre BERLIN 18 cm naturel

4006528020021 42,99 €

020038 Salzmühle BERLIN 18 cm natur 
Salt mill BERLIN 18 cm natural 
Moulin à sel BERLIN 18 cm naturel

4006528020038 42,99 €

020045 Pfeffermühle BERLIN 24 cm natur 
Pepper mill BERLIN 24 cm natural 
Moulin à poivre BERLIN 24 cm naturel

4006528020045 48,99 €

020052 Salzmühle BERLIN 24 cm natur 
Salt mill BERLIN 24 cm natural 
Moulin à sel BERLIN 24 cm naturel

4006528020052 48,99 €

020069 Pfeffermühle BERLIN 30 cm natur 
Pepper mill BERLIN 30 cm natural 
Moulin à poivre BERLIN 30 cm naturel

4006528020069 53,99 €

020106 Pfeffermühle BERLIN 12 cm dunkel gebeizt 
Pepper mill BERLIN 12 cm dark stained 
Moulin à poivre BERLIN 12 cm teinté foncé

4006528020106 36,99 €

020113 Salzmühle BERLIN 12 cm dunkel gebeizt 
Salt mill BERLIN 12 cm dark stained 
Moulin à sel BERLIN 12 cm teinté foncé

4006528020113 36,99 €

020120 Pfeffermühle BERLIN 18 cm dunkel gebeizt 
Pepper mill BERLIN 18 cm dunkel gebeizt 
Moulin à poivre BERLIN 18 cm teinté foncé

4006528020120 43,99 €

020137 Salzmühle BERLIN 18 cm dunkel gebeizt 
Salt mill BERLIN 18 cm dark stained 
Moulin à sel BERLIN 18 cm teinté foncé

4006528020137 43,99 €

020144 Pfeffermühle BERLIN 24 cm dunkel gebeizt 
Pepper mill BERLIN 24 cm dark stained 
Moulin à poivre BERLIN 24 cm teinté foncé

4006528020144 48,99 €

020151 Salzmühle BERLIN 24 cm dunkel gebeizt 
Salt mill BERLIN 24 cm dark stained 
Moulin à sel BERLIN 24 cm teinté foncé

4006528020151 48,99 €

020168 Pfeffermühle BERLIN 30 cm dunkel gebeizt 
Pepper mill BERLIN 30 cm dunkel gebeizt 
Moulin à poivre BERLIN 30 cm teinté foncé

4006528020168 53,99 €

020205 Pfeffermühle BERLIN 12 cm schwarz glänzend 
Pepper mill BERLIN 12 cm glossy black 
Moulin à poivre BERLIN 12 cm noir brillant

4006528020205 39,99 €

020212 Salzmühle BERLIN 12 cm schwarz glänzend 
Salt mill BERLIN 12 cm glossy black 
Moulin à sel BERLIN 12 cm noir brillant

4006528020212 39,99 €

020229 Pfeffermühle BERLIN 18 cm schwarz glänzend 
Pepper mill BERLIN 18 cm glossy black 
Moulin à poivre BERLIN 18 cm noir brillant

4006528020229 46,99 €

020236 Salzmühle BERLIN 18 cm schwarz glänzend 
Salt mill BERLIN 18 cm glossy black 
Moulin à sel BERLIN 18 cm noir brillant

4006528020236 46,99 €

020243 Pfeffermühle BERLIN 24 cm schwarz glänzend 
Pepper mill BERLIN 24 cm glossy black 
Moulin à poivre BERLIN 24 cm noir brillant

4006528020243 49,99 €

020250 Salzmühle BERLIN 24 cm schwarz glänzend 
Salt mill BERLIN 24 cm glossy black 
Moulin à sel BERLIN 24 cm noir brillant

4006528020250 49,99 €
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020267 Pfeffermühle BERLIN 30 cm schwarz glänzend 
Pepper mill BERLIN 30 cm glossy black 
Moulin à poivre BERLIN 30 cm noir brillant

4006528020267 57,99 €

020397 Pfeffermühle BERLIN 12 cm weiß glänzend 
Pepper mill BERLIN 12 cm glossy white 
Moulin à poivre BERLIN 12 cm blanc brillant

4006528020397 39,99 €

020403 Salzmühle BERLIN 12 cm weiß glänzend 
Salt mill BERLIN 12 cm weiß glänzend 
Moulin à sel BERLIN 12 cm blanc brillant

4006528020403 39,99 €

020410 Pfeffermühle BERLIN 18 cm weiß glänzend 
Pepper mill BERLIN 18 cm glossy white 
Moulin à poivre BERLIN 18 cm blanc brillant

4006528020410 46,99 €

020427 Salzmühle BERLIN 18 cm weiß glänzend 
Salt mill BERLIN 18 cm glossy white 
Moulin à sel BERLIN 18 cm blanc brillant

4006528020427 46,99 €

020434 Pfeffermühle BERLIN 24 cm weiß glänzend 
Pepper mill BERLIN 24 cm glossy white 
Moulin à poivre BERLIN 24 cm blanc brillant

4006528020434 49,99 €

020441 Salzmühle BERLIN 24 cm weiß glänzend 
Salt mill BERLIN 24 cm glossy white 
Moulin à sel BERLIN 24 cm blanc brillant

4006528020441 49,99 €

020458 Pfeffermühle BERLIN 30 cm weiß glänzend 
Pepper mill BERLIN 30 cm glossy white 
Moulin à poivre BERLIN 30 cm blanc brillant

4006528020458 57,99 €

020489 Pfeffermühle POTSDAM 40 cm natur 
Pepper mill POTSDAM 40 cm natural 
Moulin à poivre POTSDAM 40 cm naturel

4006528020489 86,90 €

020502 Pfeffermühle POTSDAM 40 cm schwarz matt 
Pepper mill POTSDAM 40 cm black matt 
Moulin à poivre POTSDAM 40 cm noir mat

4006528020502 86,90 €

020526 Pfeffermühle POTSDAM 30 cm schwarz matt 
Pepper mill POTSDAM 30 cm black matt 
Moulin à poivre POTSDAM 30 cm noir mat

4006528020526 53,99 €

020540 Pfeffermühle POTSDAM 20 cm schwarz matt 
Pepper mill POTSDAM 20 cm black matt 
Moulin à poivre POTSDAM 20 cm noir mat

4006528020540 48,99 €

020618 Pfeffermühle MÜNCHEN 30 cm schwarz matt perforiert 
Pepper mill MÜNCHEN 30 cm black matt perforated 
Moulin à poivre MÜNCHEN 30 cm noir mat perforé

4006528020618 75,99 €

020632 Pfeffermühle MÜNCHEN 45 cm schwarz matt perforiert 
Pepper mill MÜNCHEN 45 cm black matt perforated 
Moulin à poivre MÜNCHEN 45 cm noir matt perforé

4006528020632 107,00 €

020687 Pfeffermühle POTSDAM 20 cm natur 
Pepper mill POTSDAM 20 cm natural 
Moulin à poivre POTSDAM 20 cm naturel

4006528020687 48,99 €

020694 Pfeffermühle POTSDAM 30 cm natur 
Pepper mill POTSDAM 30 cm natural 
Moulin à poivre POTSDAM 30 cm naturel

4006528020694 53,99 €

020731 Pfeffermühle HAMBURG 18 cm schwarz matt 
Pepper mill HAMBURG 18 cm black matt 
Moulin à poivre HAMBURG 18 cm noir matt

4006528020731 49,99 €

020748 Salzmühle HAMBURG 18 cm schwarz matt 
Salt mill HAMBURG 18 cm black matt 
Moulin à sel HAMBURG 18 cm noir mat

4006528020748 49,99 €

020786 Pfeffermühle FRANKFURT 14 cm Nussbaum 
Pepper mill FRANKFURT 14 cm walnut 
Moulin à poivre FRANKFURT 14 cm noyer

4006528020786 48,99 €

020793 Salzmühle FRANKFURT 14 cm Nussbaum 
Salt mill FRANKFURT 14 cm walnut 
Moulin à sel FRANKFURT 14 cm noyer

4006528020793 48,99 €

020854 Pfeffermühle FRANKFURT 18 cm Nussbaum 
Pepper mill FRANKFURT 18 cm walnut 
Moulin à poivre FRANKFURT 18 cm noyer

4006528020854 53,99 €

020861 Salzmühle FRANKFURT 18 cm Nussbaum 
Salt mill FRANKFURT 18 cm walnut 
Moulin à sel FRANKFURT 18 cm noyer

4006528020861 53,99 €

020953 Salzmühle POTSDAM 30 cm schwarz matt 
Salt mill POTSDAM 30 cm black matt 
Moulin à sel POTSDAM 30 cm noir mat

4006528020953 53,99 €
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020960 Salzmühle POTSDAM 20 cm schwarz matt 
Salt mill POTSDAM 20 cm black matt 
Moulin à sel POTSDAM 20 cm noir mat

4006528020960 49,99 €

020977 Salzmühle POTSDAM 30 cm natur 
Salt mill POTSDAM 30 cm natural 
Moulin à sel POTSDAM 30 cm naturel

4006528020977 53,99 €

020984 Salzmühle POTSDAM 20 cm natur 
Salt mill POTSDAM 20 cm natural 
Moulin à sel POTSDAM 20 cm naturel

4006528020984 48,99 €

021080 Pfeffermühle FRANKFURT 14 cm natur 
Pepper mill FRANKFURT 14 cm natural 
Moulin à poivre FRANKFURT 14 cm naturel

4006528021080 40,99 €

021097 Salzmühle FRANKFURT 14 cm natur 
Salt mill FRANKFURT 14 cm natural 
Moulin à sel FRANKFURT 14 cm naturel

4006528021097 40,99 €

021103 Pfeffermühle FRANKFURT 18 cm natur 
Pepper mill FRANKFURT 18 cm natural 
Moulin à poivre FRANKFURT 18 cm naturel

4006528021103 46,99 €

021110 Salzmühle FRANKFURT 18 cm natur 
Salt mill FRANKFURT 18 cm natural 
Moulin à sel FRANKFURT 18 cm naturel

4006528021110 46,99 €

021127 Pfeffermühle FRANKFURT 30 cm natur 
Pepper mill FRANKFURT 30 cm natural 
Moulin à poivre FRANKFURT 30 cm naturel

4006528021127 59,99 €

021134 Salzmühle FRANKFURT 30 cm natur 
Salt mill FRANKFURT 30 cm natural 
Moulin à sel FRANKFURT 30 cm naturel

4006528021134 59,99 €

021158 Pfeffermühle FRANKFURT 18 cm wenge 
Pepper mill FRANKFURT 18 cm wenge stained 
Moulin à poivre FRANKFURT 18 cm teinté wengé

4006528021158 46,99 €

021165 Salzmühle FRANKFURT 18 cm wenge 
Salt mill FRANKFURT 18 cm wenge stained 
Moulin à sel FRANKFURT 18 cm teinté wengé

4006528021165 46,99 €

021172 Pfeffermühle FRANKFURT 30 cm wenge 
Pepper mill FRANKFURT 30 cm wenge stained 
Moulin à poivre FRANKFURT 30 cm teinté wengé

4006528021172 59,99 €

021189 Salzmühle FRANKFURT 30 cm wenge 
Salt mill FRANKFURT 30 cm wenge stained 
Moulin à sel FRANKFURT 30 cm teinté wengé

4006528021189 59,99 €

021202 Pfeffermühle SPEYER 19 cm dunkel gebeizt 
Pepper mill SPEYER 19 cm dark stained 
Moulin à poivre SPEYER 19 cm teinté foncé

4006528021202 48,99 €

021295 Pfeffermühle FRANKFURT 24 cm wenge 
Pepper mill FRANKFURT 24 cm wenge stained 
Moulin à poivre FRANKFURT 24 cm teinté wengé

4006528021295 51,99 €

021301 Salzmühle FRANKFURT 24 cm wenge 
Salt mill FRANKFURT 24 cm wenge stained 
Moulin à sel FRANKFURT 24 cm teinté wengé

4006528021301 51,99 €

021318 Pfeffermühle FRANKFURT 24 cm natur 
Pepper mill FRANKFURT 24 cm natural 
Moulin à poivre FRANKFURT 24 cm naturel

4006528021318 51,99 €

021325 Salzmühle FRANKFURT 24 cm natur 
Salt mill FRANKFURT 24 cm natural 
Moulin à sel FRANKFURT 24 cm naturel

4006528021325 51,99 €

021462 Pfeffermühle HAMBURG 18 cm weiß 
Pepper mill HAMBURG 18 cm white 
Moulin à poivre HAMBURG 18 cm blanc

4006528021462 49,99 €

021479 Salzmühle HAMBURG 18 cm weiß 
Salt mill HAMBURG 18 cm white 
Moulin à sel HAMBURG 18 cm blanc

4006528021479 49,99 €

021820 Pfeffermühle WIESBADEN 17 cm Akazie 
Pepper mill WIESBADEN 17 cm acacia 
Moulin à poivre WIESBADEN 17 cm acacia

4006528021820 26,99 €

021837 Salzmühle WIESBADEN 17 cm Akazie 
Salt mill WIESBADEN 17 cm acacia 
Moulin à sel WIESBADEN 17 cm acacia

4006528021837 26,99 €

022223 Pfeffermühle FRANKFURT 18 cm Olivenholz 
Pepper mill FRANKFURT 18 cm olive wood 
Moulin à poivre FRANKFURT 18 cm bois d'olive

4006528022223 75,99 €
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022230 Salzmühle FRANKFURT 18 cm Olivenholz 
Salt mill FRANKFURT 18 cm olive wood 
Moulin à sel FRANKFURT 18 cm bois d'olive

4006528022230 75,99 €

022247 Pfeffermühle FRANKFURT 14 cm wenge 
Pepper mill FRANKFURT 14 cm wenge stained 
Moulin à poivre FRANKFURT 14 cm teinté wengé

4006528022247 39,99 €

022254 Salzmühle FRANKFURT 14 cm wenge 
Salt mill FRANKFURT 14 cm wenge stained 
Moulin à sel FRANKFURT 14 cm teinté wengé

4006528022254 39,99 €

022407 Pfeffermühle FRANKFURT 14 cm Olivenholz 
Pepper mill FRANKFURT 14 cm olive wood 
Moulin à poivre FRANKFURT 14 cm bois d'olive

4006528022407 64,99 €

022414 Salzmühle FRANKFURT 14 cm Olivenholz 
Salt mill FRANKFURT 14 cm olive wood 
Moulin à sel FRANKFURT 14 cm bois d'olive

4006528022414 64,99 €

022421 Pfeffermühle FRANKFURT 24 cm Olivenholz 
Pepper mill FRANKFURT 24 cm olive wood 
Moulin à poivre FRANKFURT 24 cm bois d'olive

4006528022421 97,00 €

022438 Salzmühle FRANKFURT 24 cm Olivenholz 
Salt mill FRANKFURT 24 cm olive wood 
Moulin à sel FRANKFURT 24 cm bois d'olive

4006528022438 97,00 €

023046 Mühlen-Set FRANKFURT 18 cm Olivenholz 
Set PM/SM FRANKFURT 18 cm olive wood 
Ensemble MP/MS FRANKFURT 18 cm bois d'olive

4006528023046 150,00 €

023213 Pfeffermühle FRANKFURT 14 cm Bambus 
Pepper mill FRANKFURT 14 cm bamboo 
Moulin à poivre FRANKFURT 14 cm bambou

4006528023213 37,99 €

023220 Salzmühle FRANKFURT 14 cm Bambus 
Salt mill FRANKFURT 14 cm bamboo 
Moulin à sel FRANKFURT 14 cm bambou

4006528023220 37,99 €

023237 Pfeffermühle FRANKFURT 18 cm Bambus 
Pepper mill FRANKFURT 18 cm bamboo 
Moulin à poivre FRANKFURT 18 cm bambou

4006528023237 42,99 €

023244 Salzmühle FRANKFURT 18 cm Bambus 
Salt mill FRANKFURT 18 cm bamboo 
Moulin à sel FRANKFURT 18 cm bambou

4006528023244 42,99 €

023268 Pfeffermühle BERLIN 50 cm dunkel gebeizt 
Pepper mill BERLIN 50 cm dark stained 
Moulin à poivre BERLIN 50 cm teinté foncé

4006528023268 107,00 €

023282 Pfeffermühle BERLIN 80 cm dunkel gebeizt 
Pepper mill BERLIN 80 cm dark stained 
Moulin à poivre BERLIN 80 cm teinté foncé

4006528023282 176,00 €

023367 Pfeffermühle BERLIN 18 cm Olivenholz 
Pepper mill BERLIN 18 cm olive wood 
Moulin à poivre BERLIN 18 cm bois d'olivier

4006528023367 74,99 €

023374 Salzmühle BERLIN 18 cm Olivenholz 
Salt mill BERLIN 18 cm olive wood 
Moulin à sel BERLIN 18 cm bois d'olivier

4006528023374 74,99 €

023381 Pfeffermühle BERLIN 24 cm Olivenholz 
Pepper mill BERLIN 24 cm olive wood 
Moulin à poivre BERLIN 24 cm bois d'olivier

4006528023381 97,00 €

023398 Salzmühle BERLIN 24 cm Olivenholz 
Salt mill BERLIN 24 cm olive wood 
Moulin à sel BERLIN 24 cm bois d'olive

4006528023398 97,00 €

023657 Pfeffermühle HANNOVER 18 cm gusseisen/Eiche 
Pepper mill HANNOVER 18 cm cast iron/oak 
Moulin à poivre HANNOVER 18 cm fonte/chêne

4006528023657 57,99 €

023664 Salzmühle HANNOVER 18 cm gusseisen/Eiche 
Salt mill HANNOVER 18 cm cast iron/oak 
Moulin à sel HANNOVER 18 cm fonte/chêne

4006528023664 57,99 €

023695 Pfeffermühle HANNOVER 18 cm gusseisen/Olive 
Pepper mill HANNOVER 18 cm cast iron/olive 
Moulin à poivre HANNOVER 18 cm fonte/olive

4006528023695 57,99 €

023701 Salzmühle HANNOVER 18 cm gusseisen/Olive 
Salt mill HANNOVER 18 cm cast iron/olive wood 
Moulin à sel HANNOVER 18 cm fonte/bois d'olive

4006528023701 57,99 €

023725 Mühlen-Set BERLIN 18 cm schwarz/weiß 
Set pepper mill/salt mill BERLIN 18 cm black/white 
Ensemble MP/MS BERLIN 18 cm noir/blanc

4006528023725 93,00 €
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023732 Mühlen-Set AUGSBURG 18 cm schwarz/weiß 
Set PM/SM AUGSBURG 18 cm black/white 
Ensemble MP/MS AUGSBURG 18 cm noir / blanc

4006528023732 97,00 €

023756 Pfeffermühle HANNOVER 18 cm Eiche 
Pepper mill HANNOVER 18 cm oak 
Moulin à poivre HANNOVER 18 cm chêne

4006528023756 64,99 €

023763 Salzmühle HANNOVER 18 cm Eiche 
Salt mill HANNOVER 18 cm oak 
Moulin à sel HANNOVER 18 cm chêne

4006528023763 64,99 €

023770 Pfeffermühle KIEL 18 cm Eiche 
Pepper mill KIEL 18 cm oak 
Moulin à poivre KIEL 18 cm chêne

4006528023770 64,99 €

023787 Salzmühle KIEL 18 cm Eiche 
Salt mill KIEL 18 cm oak 
Moulin à sel KIEL 18 cm chêne

4006528023787 64,99 €

023817 Pfeffermühle WESTERLAND 14 cm schwarz/Eiche 
Pepper mill WESTERLAND 14 cm black/oak 
Moulin à poivre WESTERLAND 14 cm noir/chêne

4006528023817 42,99 €

023824 Salzmühle WESTERLAND 14 cm schwarz/Eiche 
Salt mill WESTERLAND 14 cm black/oak 
Moulin à sel WESTERLAND 14 cm noir/chêne

4006528023824 42,99 €

023831 Pfeffermühle WESTERLAND 14 cm weiß/Eiche 
Pepper mill WESTERLAND 14 cm white/oak 
Moulin à poivre WESTERLAND 14 cm blanc/chêne

4006528023831 42,99 €

023848 Salzmühle WESTERLAND 14 cm weiß/Eiche 
Salt mill WESTERLAND 14 cm white/oak 
Moulin à sel WESTERLAND 14 cm blanc/chêne

4006528023848 42,99 €

023855 Pfeffermühle WESTERLAND 18 cm schwarz/Eiche 
Pepper mill WESTERLAND 18 cm black/oak 
Moulin à poivre WESTERLAND 18 cm noir/chêne

4006528023855 48,99 €

023862 Salzmühle WESTERLAND 18 cm schwarz/Eiche 
Salt mill WESTERLAND 18 cm black/oak 
Moulin à sel WESTERLAND 18 cm noir/chêne

4006528023862 48,99 €

023879 Pfeffermühle WESTERLAND 18 cm weiß/Eiche 
Pepper mill WESTERLAND 18 cm white/oak 
Moulin à poivre WESTERLAND 18 cm blanc/chêne

4006528023879 48,99 €

023886 Salzmühle WESTERLAND 18 cm weiß/Eiche 
Salt mill WESTERLAND 18 cm white/oak 
Moulin à sel WESTERLAND 18 cm blanc/chêne

4006528023886 48,99 €

023893 Pfeffermühle WESTERLAND 14 cm Olivenholz 
Pepper mill WESTERLAND 14 cm olive wood 
Moulin à poivre WESTERLAND 14 cm bois d'olive

4006528023893 64,99 €

023909 Salzmühle WESTERLAND 14 cm Olivenholz 
Salt mill WESTERLAND 14 cm olive wood 
Moulin à sel WESTERLAND 14 cm bois d'olive

4006528023909 64,99 €

023916 Pfeffermühle WESTERLAND 18 cm Olivenholz 
Pepper mill WESTERLAND 18 cm olive wood 
Moulin à poivre WESTERLAND 18 cm bois d'olive

4006528023916 74,99 €

023923 Salzmühle WESTERLAND 18 cm Olivenholz 
Salt mill WESTERLAND 18 cm olive wood 
Moulin à sel WESTERLAND 18 cm bois d'olive

4006528023923 74,99 €

024050 Pfeffermühle WESTERLAND 12 cm lotus/Buche 
Pepper mill WESTERLAND 12 cm lotus/beech 
Moulin à poivre WESTERLAND 12 cm lotus/hêtre

4006528024050 37,99 €

024067 Salzmühle WESTERLAND 12 cm lotus/Buche 
Salt mill WESTERLAND 14 cm lotus/beech 
Moulin à sel WESTERLAND 14 cm lotus/hêtre

4006528024067 37,99 €

024074 Pfeffermühle WESTERLAND 12 cm coral/Buche 
Pepper mill WESTERLAND 12 cm coral/beech 
Moulin à poivre WESTERLAND 12 cm coral/hêtre

4006528024074 37,99 €

024081 Salzmühle WESTERLAND 12 cm coral/Buche 
Salt mill WESTERLAND 12 cm coral/beech 
Moulin à sel WESTERLAND 12 cm coral/hêtre

4006528024081 37,99 €

024098 Pfeffermühle WESTERLAND 12 cm sand/Buche 
Pepper mill WESTERLAND 12 cm sand/beech 
Moulin à poivre WESTERLAND 12 cm sand/hêtre

4006528024098 37,99 €

024104 Salzmühle WESTERLAND 12 cm sand/Buche 
Salt mill WESTERLAND 12 cm sand/beech 
Moulin à sel WESTERLAND 12 cm sand/hêtre

4006528024104 37,99 €
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024111 Pfeffermühle WESTERLAND 12 cm granite grey/Buche 
Pepper mill WESTERLAND 12 cm granite grey/beech 
Moulin à poivre WESTERLAND 12cm granite grey/hêtre

4006528024111 37,99 €

024128 Salzmühle WESTERLAND 12 cm granite grey/Buche 
Salt mill WESTERLAND 12 cm granite grey/beech 
Moulin à sel WESTERLAND 12 cm granite grey/hêtre

4006528024128 37,99 €

024135 Pfeffermühle WESTERLAND 12 cm deep sea/Buche 
Pepper mill WESTERLAND 12 cm deep sea/beech 
Moulin à poivre WESTERLAND 12 cm deep sea/hêtre

4006528024135 37,99 €

024142 Salzmühle WESTERLAND 12 cm deep sea/Buche 
Salt mill WESTERLAND 12 cm deep sea/beech 
Moulin à sel WESTERLAND 12 cm deep sea/hêtre

4006528024142 37,99 €

024159 Pfeffermühle WESTERLAND 12 cm deep forest/Buche 
Pepper mill WESTERLAND 12 cm deep forest/beech 
Moulin à poivre WESTERLAND 12 cm deep forest/hêtre

4006528024159 37,99 €

024166 Salzmühle WESTERLAND 12 cm deep forest/Buche 
Salt mill WESTERLAND 12 cm deep forest/beech 
Moulin à sel WESTERLAND 12 cm deep forest/hêtre

4006528024166 37,99 €

024500 Pfeffermühle NORDERNEY 18 cm schwarz/Eiche 
Pepper mill NORDERNEY 18 cm black/oak 
Moulin à poivre NORDERNEY 18 cm noir/chêne

4006528024500 48,99 €

024517 Salzmühle NORDERNEY 18 cm schwarz/Eiche 
Salt mill NORDERNEY 18 cm black/oak 
Moulin à sel NORDERNEY 18 cm noir/chêne

4006528024517 48,99 €

024524 Pfeffermühle NORDERNEY 18 cm schwarz/Nussbaum 
Pepper mill NORDERNEY 18 cm black/walnut 
Moulin à poivre NORDERNEY 18 cm noir/noyer

4006528024524 48,99 €

024531 Salzmühle NORDERNEY 18 cm schwarz/Nussbaum 
Salt mill NORDERNEY 18 cm black/walnut 
Moulin à sel NORDERNEY 18 cm noir/noyer

4006528024531 48,99 €

024548 Pfeffermühle NORDERNEY 18 cm weiß/Eiche 
Pepper mill NORDERNEY 18 cm white/oak 
Moulin à poivre NORDERNEY 18 cm blanc/chêne

4006528024548 48,99 €

024555 Salzmühle NORDERNEY 18 cm weiß/Eiche 
Salt mill NORDERNEY 18 cm white/oak 
Moulin à sel NORDERNEY 18 cm blanc/chêne

4006528024555 48,99 €

024562 Pfeffermühle NORDERNEY 18 cm weiß/Nussbaum 
Pepper mill NORDERNEY 18 cm white/walnut 
Moulin à poivre NORDERNEY 18 cm blanc/noyer

4006528024562 48,99 €

024579 Salzmühle NORDERNEY 18 cm weiß/Nussbaum 
Salt mill NORDERNEY 18 cm white/walnut 
Moulin à sel NORDERNEY 18 cm blanc/noyer

4006528024579 48,99 €

024586 Pfeffermühle HUSUM 18 cm Eiche 
Pepper mill HUSUM 18 cm oak 
Moulin à poivre HUSUM cm chêne

4006528024586 64,99 €

024593 Salzmühle HUSUM 18 cm Eiche 
Salt mill HUSUM 18 cm oak 
Moulin à sel HUSUM 18 cm chêne

4006528024593 64,99 €

024609 Pfeffermühle HUSUM 18 cm Nussbaum 
Pepper mill HUSUM 18 cm walnut 
Moulin à poivre HUSUM 18 cm noyer

4006528024609 64,99 €

024616 Salzmühle HUSUM 18 cm Nussbaum 
Salt mill HUSUM 18 cm walnut 
Moulin à sel HUSUM 18 cm noyer

4006528024616 64,99 €

024623 Pfeffermühle HEILBRONN 13 cm Eiche 
Pepper mill HEILBRONN 13 cm oak 
Moulin à poivre HEILBRONN 13 cm chêne

4006528024623 48,99 €

024630 Salzmühle HEILBRONN 13 cm Eiche 
Salt mill HEILBRONN 13 cm oak 
Moulin à sel HEILBRONN 13 cm chêne

4006528024630 48,99 €

024647 Pfeffermühle HEILBRONN 13 cm Nussbaum 
Pepper mill HEILBRONN 13 cm walnut 
Moulin à poivre HEILBRONN 13 cm noyer

4006528024647 48,99 €

024654 Salzmühle HEILBRONN 13 cm Nussbaum 
Salt mill HEILBRONN 13 cm walnut 
Moulin à sel HEILBRONN 13 cm noyer

4006528024654 48,99 €

025040 Pfeffermühle AUGSBURG 14 cm schwarz 
Pepper mill AUGSBURG 14 cm black 
Moulin à poivre AUGSBURG 14 cm noir

4006528025040 44,99 €
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025057 Salzmühle AUGSBURG 14 cm schwarz 
Salt mill AUGSBURG 14 cm black 
Moulin à sel AUGSBURG 14 cm noir

4006528025057 44,99 €

025064 Pfeffermühle AUGSBURG 18 cm schwarz 
Peppper mill AUGSBURG 18 cm black 
Moulin à poivre AUGSBURG 18 cm noir

4006528025064 48,99 €

025071 Salzmühle AUGSBURG 18 cm schwarz 
Salt mill AUGSBURG 18 cm black 
Moulin à sel AUGSBURG 18 cm noir

4006528025071 48,99 €

025385 Pfeffermühle AUGSBURG 18 cm Olivenholz 
Pepper mill AUGSBURG 18 cm olive wood 
Moulin à poivre AUGSBURG 18 cm bois d'olive

4006528025385 75,00 €

025392 Salzmühle AUGSBURG 18 cm Olivenholz 
Salt mill AUGSBURG 18 cm olive wood 
Moulin à sel AUGSBURG 18 cm bois d'olive

4006528025392 75,00 €

025408 Pfeffermühle AUGSBURG 14 cm Olivenholz 
Pepper mill AUGSBURG 14 cm olive wood 
Moulin à poivre AUGSBURG 14 cm bois d'olive

4006528025408 64,99 €

025415 Salzmühle AUGSBURG 14 cm Olivenholz 
Salt mill AUGSBURG 14 cm olive wood 
Moulin à sel AUGSBURG 14 cm bois d'olive

4006528025415 64,99 €

025514 Pfeffermühle LÜNNE 15,5 cm Eiche 
Pepper mill LÜNNE 16 cm oak 
Moulin à poivre LÜNNE 16 cm chêne

4006528025514 64,99 €

025521 Salzmühle LÜNNE 15,5 cm Eiche 
Salt mill LÜNNE 16 cm oak 
Moulin à sel LÜNNE 16 cm chêne

4006528025521 64,99 €

030396 Pfeffermühle MAINZ 14 cm Edelstahl/Acryl 
Pepper mill MAINZ 14 cm stainless steel/acrylic 
Moulin à poivre MAINZ 14 cm acier inox/acrylique

4006528030396 32,99 €

030402 Salzmühle MAINZ 14 cm Edelstahl/Acryl 
Salt mill MAINZ 14 cm stainless steel/acrylic 
Moulin à sel MAINZ 14 cm acier inox/acrylique

4006528030402 32,99 €

033045 Pfeffermühle GERA elektrisch 18 cm Edelstahl 
Pepper mill GERA electric 18 cm stainless steel 
Moulin à poivre GERA électrique 18 cm acier inox

4006528033045 69,99 €

033069 Salzmühle GERA elektrisch 18 cm Edelstahl 
Salt mill GERA electric 18 cm stainless steel 
Moulin à sel GERA électrique 18 cm acier inox

4006528033069 69,99 €

033076 Pfeffermühle KÖLN USB elektrisch 14 cm Edelstahl 
Pepper mill KÖLN USB electric 14cm stainless steel 
Moulin à poivre KÖLN USB électrique 14cm inox

4006528033076 42,99 €

033083 Pfeffermühle GERA USB elektrisch 18 cm Edelstahl 
Pepper mill GERA USB electric 18cm stainless steel 
Moulin à poivre GERA USB électrique 18cm acier in.

4006528033083 69,99 €

033120 Pfeffermühle KÖLN USB elektrisch 14 cm grau 
Pepper mill KÖLN USB electric 14 cm grey 
Moulin à poivre KÖLN USB électrique 14 cm gris

4006528033120 42,99 €

033137 Pfeffermühle KÖLN USB elektrisch 14 cm schwarz 
Pepper mill KÖLN USB electric 14 cm black 
Moulin à poivre KÖLN USB électrique 14 cm noir

4006528033137 42,99 €

033144 Pfeffermühle KÖLN USB elektrisch 14 cm blau 
Pepper mill KÖLN USB electric 14 cm blue 
Moulin à poivre KÖLN USB électrique 14 cm bleu

4006528033144 42,99 €

033151 Pfeffermühle KÖLN USB elektrisch 14 cm grün 
Pepper mill KÖLN USB electric 14 cm green 
Moulin à poivre KÖLN USB électrique 14 cm vert

4006528033151 42,99 €

033168 Pfeffermühle KÖLN USB elektrisch 14 cm fuchsia 
Pepper mill KÖLN electric 14 cm fuchsia 
Moulin à poivre KÖLN USB électrique 14 cm fuchsia

4006528033168 42,99 €

033175 Pfeffermühle KÖLN USB elektrisch 14 cm gelb 
Pepper mill KÖLN electric 14 cm yellow 
Moulin à poivre KÖLN USB électrique 14 cm jaune

4006528033175 42,99 €

033182 Pfeffermühle KÖLN USB elektrisch 14 cm coral 
Pepper mill KÖLN electric 14 cm coral 
Moulin à poivre KÖLN USB électrique 14 cm corail

4006528033182 42,99 €

035063 Pfeffermühle AACHEN 18 cm Acryl 
Pepper mill AACHEN 18 cm acrylic 
Moulin à poivre AACHEN 18 cm acrylique

4006528035063 32,49 €
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035070 Salzmühle AACHEN 18 cm Acryl 
Salt mill AACHEN 18 cm acrylic 
Moulin à sel AACHEN 18 cm acrylique

4006528035070 32,49 €

035124 Pfeffermühle/Salzstreuer SOLINGEN 16cm Acryl 4-eck 
Pepper mill/salt shaker SOLINGEN 16 cm acr. rect. 
Moulin à poivre/salière SOLINGEN 16 cm acr. rect.

4006528035124 24,99 €

035216 Pfeffermühle NEUSS 14 cm Acryl 
Pepper mill NEUSS 14 cm acrylic 
Moulin à poivre NEUSS 14 cm acrylique

4006528035216 21,49 €

035223 Salzmühle NEUSS 14 cm Acryl 
Salt mill NEUSS 14 cm acrylic 
Moulin à sel NEUSS 14 cm acrylique

4006528035223 21,49 €

035247 Pfeffermühle AACHEN 14 cm Acryl 
Pepper mill AACHEN 14 cm acrylic 
Moulin à poivre AACHEN 14 cm acrylique

4006528035247 26,99 €

035254 Salzmühle AACHEN 14 cm Acryl 
Salt mill AACHEN 14 cm acrylic 
Moulin à sel AACHEN 14 cm acrylique

4006528035254 26,99 €

035261 Gewürzmühle DUO 11 cm 
Spice grinder DUO 11 cm 
Moulin à épices DUO 11 cm

4006528035261 26,99 €

035278 Gewürzmühle DUO CONCEPT 13,5 cm 
Spice grinder DUO CONCEPT 13,5 cm 
Moulin à épices DUO CONCEPT 13,5 cm

4006528035278 32,49 €

035285 Pfeffermühle AACHEN 14 cm Acryl/Edelstahl 
Pepper mill AACHEN 14 cm acrylic/stainless steel 
Moulin à poivre AACHEN 14 cm acrylique/acier inox

4006528035285 32,49 €

035292 Salzmühle AACHEN 14 cm Acryl/Edelstahl 
Salt mill AACHEN 14 cm acrylic/stainless steel 
Moulin à sel AACHEN 14 cm acrylique/acier inox

4006528035292 32,49 €

035308 Pfeffermühle AACHEN 18 cm Acryl/Edelstahl 
Pepper mill AACHEN 18 cm acrylic/stainless steel 
Moulin à poivre AACHEN 18 cm acrylique/acier inox

4006528035308 37,99 €

035315 Salzmühle AACHEN 18 cm Acryl/Edelstahl 
Salt mill AACHEN 18 cm acrylic/stainless steel 
Moulin à sel AACHEN 18 cm acrylique/acier inox

4006528035315 37,99 €

035353 Muskatmühle MEPHISTO 13 cm Edelstahl/Acryl 
Nutmeg mill MEPHISTO 13 cm stainless steel/acrylic 
Moulin à muscade MEPHISTO 13 cm acier inox/acryl.

4006528035353 32,49 €

035575 Pfeffermühle BERLIN 12 cm Acryl 
Pepper mill BERLIN 12 cm acrylic 
Moulin à poivre BERLIN 12 cm acrylique

4006528035575 26,99 €

035582 Salzmühle BERLIN 12 cm Acryl 
Salt mill BERLIN 12 cm acrylic 
Moulin à sel BERLIN 12 cm acrylique

4006528035582 26,99 €

035599 Pfeffermühle BERLIN 18 cm Acryl 
Pepper mill BERLIN 18 cm acrylic 
Moulin à poivre BERLIN 18 cm acrylique

4006528035599 32,49 €

035605 Salzmühle BERLIN 18 cm Acryl 
Salt mill BERLIN 18 cm acrylic 
Moulin à sel BERLIN 18 cm acrylique

4006528035605 32,49 €

035629 Mühlen-Set BERLIN 18 cm Acryl 
Set pepper mill/salt mill BERLIN 18 cm acrylic 
Ensemble MP/MS BERLIN 18 cm acrylique

4006528035629 64,99 €

035636 Pfeffermühle KOBLENZ 21 cm Edelstahl/Acryl 
Pepper mill KOBLENZ 21 cm stainless steel/acrylic 
Moulin à poivre KOBLENZ 21 cm acier inox/acrylique

4006528035636 32,49 €

035643 Salzmühle KOBLENZ 21 cm Edelstahl/Acryl 
Salt mill KOBLENZ 21 cm stainless steel/acrylic 
Moulin à sel KOBLENZ 21 cm acier inox/acrylique

4006528035643 32,49 €

035698 Chilimühle DIAVOLO 21 cm Edelstahl/Acryl 
Chili mill DIAVOLO 21 cm stainless steel/acrylic 
Moulin à piment DIAVOLO 21 cm acier inox/acrylique

4006528035698 32,49 €

035766 Mühlen-Set AACHEN 14 cm Acryl 
Set pepper mill/salt mill AACHEN 14 cm acrylic 
Ensemble MP/MS AACHEN 14 cm acrylique

4006528035766 53,99 €

035773 Mühlen-Set AACHEN 14 cm Acryl/Edelstahl 
Mill set AACHEN 14 cm acrylic/stainless steel 
Ensemble moulins AACHEN 14 cm acrylique/acier inox

4006528035773 64,99 €
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035810 Pfeffermühle WORKER 10 cm Gusseisen 
Pepper mill WORKER 10 cm cast iron 
Moulin à poivre WORKER 10 cm fonte

4006528035810 53,99 €

035827 Pfeffermühle WORKER 10 cm Gusseisen/Eiche 
Pepper mill WORKER 10 cm cast iron/oak 
Moulin à poivre WORKER 10 cm fonte/chêne

4006528035827 53,99 €

035834 Gewürzmühle DUO 12 cm Nussbaum 
Spice grinder DUO 12 cm walnut 
Moulin à épices DUO 12 cm noyer

4006528035834 32,49 €

035841 Pfeffermühle/Gewürzmühle PERFORMER 13 cm 
Pepper mill /spice mill PERFORMER 13 cm 
Moulin à poivre/épices PERFORMER 13 cm

4006528035841 75,00 €

035858 Gourmet-Set WORKER, 3-tlg. 
Gourmet set WORKER, 3 pieces 
Set Gourmet  WORKER, 3 pièces

4006528035858 107,00 €

036008 Mühlenuntersetzer für 2 Mühlen wenge 
Mill rest for 2 mills wenge stained 
Support de moulin pour 2 moulins teinté wengé

4006528036008 18,49 €

036015 Mühlenuntersetzer für 2 Mühlen natur 
Mill rest for 2 mills natural 
Support de moulin pour 2 moulins naturel

4006528036015 14,99 €

036022 Mühlenuntersetzer für 2 Mühlen Olivenholz 
Mill rest for 2 mills olive wood 
Support de moulin bois d'olive

4006528036022 19,49 €

036039 Mühlenuntersetzer Porzellan, 2er-Set 
Mill rest 2 pieces porcelain 
Support de moulin 2 pièces porcelaine

4006528036039 12,99 €

036060 Mühlenuntersetzer m. Griff für 2 Mühlen Olivenholz 
Mill rest for 2 mills with handle olive wood 
Support de moulin p.2 moul. av. poignée b. d'olive

4006528036060 21,49 €

036077 Mühlenuntersetzer für 2 Mühlen Gusseisen 
Mill rest for 2 mills cast iron 
Support de moulin pour 2 moulins fonte

4006528036077 19,49 €

036084 Mühlenuntersetzer Gusseisen, 2er-Set 
Mill rest 2 pieces cast iron 
Support de moulin 2 pièces fonte

4006528036084 13,99 €

036091 Mühlenuntersetzer für 2 Mühlen Eiche 
Mill rest for 2 mills oak 
Support de moulin pour 2 moulins chêne

4006528036091 19,49 €

036206 Streuer FRANKFURT Nussbaum 
Spice dredger FRANKFURT walnut 
Sapoudreur à épices FRANKFURT noyer

4006528036206 16,49 €

036213 Streuer FRANKFURT Buche 
Spice dredger FRANKFURT beech 
Sapoudreur à épices FRANKFURT hêtre

4006528036213 13,99 €

036992 Einfülltrichter für Pfeffermühlen und Salzmühlen 
Funnel for spice mills 
Entonnoir pour des moulins à épices

4006528036992 8,99 €

040005 Kaffeemühle BRASILIA, Buche natur 
Coffee mill BRASILIA, beech natural 
Moulin à café BRASILIA, hêtre naturel

4006528040005 117,00 €

040012 Kaffeemühle BRASILIA, Buche dunkel gebeizt 
Coffee mill BRASILIA, beech dark stained 
Moulin à café BRASILIA, hêtre teinté foncé

4006528040012 117,00 €

040029 Kaffeemühle BRASILIA, Buche mahagonifarben 
Coffee mill BRASILIA, beech mahogany colour 
Moulin à café BRASILIA, hêtre couleur acajou

4006528040029 145,00 €

040098 Kaffeemühle SANTIAGO, Buche natur 
Coffee mill SANTIAGO, beech natural 
Moulin à café SANTIAGO, hêtre naturel

4006528040098 150,00 €

040104 Kaffeemühle SANTIAGO, Buche schwarz 
Coffee mill SANTIAGO, beech black 
Moulin à café SANTIAGO, hêtre noir

4006528040104 150,00 €

040135 Kaffeemühle/Espressomühle SANTIAGO, Buche schwarz 
Coffee/espresso mill SANTIAGO, beech black 
Moulin à café/expresso SANTIAGO, hêtre noir

4006528040135 150,00 €

040166 Kaffeemühle BRASILIA, Buche schwarz 
Coffee mill BRASILIA, beech black 
Moulin à café BRASILIA, hêtre noir

4006528040166 117,00 €
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040227 Kaffeemühle SANTIAGO, Eiche natur 
Coffee mill SANTIAGO, oak natural 
Moulin à café SANTIAGO, chêne naturelel

4006528040227 163,00 €

040234 Kaffeemühle MONTEVIDEO, Nussbaum/Birne 
Coffee mill MONTEVIDEO, walnut / pear 
Moulin à café MONTEVIDEO, noyer / poire

4006528040234 139,00 €

040241 Kaffeemühle MONTEVIDEO, Olivenholz 
Coffee mill MONTEVIDEO, olive wood 
Moulin à café MONTEVIDEO, bois d'olive

4006528040241 173,00 €

040258 Kaffeemühle MONTEVIDEO, Melange 
Coffee mill MONTEVIDEO, mélange 
Moulin à café MONTEVIDEO, mélange

4006528040258 163,00 €

040272 Kaffeemühle SANTOS, Nussbaum 
Coffee mill SANTOS, walnut 
Moulin à café SANTOS, noyer

4006528040272 150,00 €

041002 Mokkamühle HAVANNA Messing 
Mocha mill HAVANNA, brass 
Moulin à moka HAVANNA, laiton

4006528041002 119,00 €

041156 Kaffeemühle MANAOS 
Coffee mill MANAOS 
Moulin à café MANAOS

4006528041156 72,00 €

041170 Kaffeemühle BARISTA 
Coffee mill BARISTA 
Moulin à café BARISTA

4006528041170 110,00 €

041217 Kaffeemühle/Espressomühle MANO 
Coffee/espresso mill MANO 
Moulin à café/expresso MANO

4006528041217 76,00 €

041330 Kaffeemühle/Espressomühle EXPERT 48S 
Coffee/espresso mill EXPERT 48S 
Moulin à café/expresso EXPERT 48S

4006528041330 199,00 €

041347 Kaffeemühle/Espressomühle BARISTA 2.0 
Coffee/espresso mill BARISTA 2.0 
Moulin à café/expresso BARISTA 2.0

4006528041347 109,00 €

041354 Kaffeemühle/Espressomühle MASTER 
Coffee/espresso mill MASTER 
Moulin à café/expresso MASTER

4006528041354 164,00 €

041361 Kaffeemühle/Espressomühle MINI MASTER USB 
Coffee/espresso mill MINI MASTER USB 
Moulin à café/expresso MINI MASTER USB

4006528041361 99,00 €

041378 Kaffeemühle/Espressomühle MASTER USB 
Coffee/espresso mill MASTER USB 
Moulin à café/expresso MASTER USB

4006528041378 165,00 €

042009 Kornmühle, Buche natur 
Cereal mill, beech natural 
Moulin à céréales, hêtre naturel

4006528042009 150,00 €

043037 Elektrische Kaffeemühle KINGSTON STEEL 
Electric coffee mill KINGSTON STEEL 
Moulin à café électrique KINGSTON STEEL

4006528043037 107,00 €

050004 Frühstücksbretter 3er-Set, hell 22 x 15 cm 
Breakfast boards 3 pcs., 22 x 15 cm 
Planches à tartiner 3 pcs., 22 x 15 cm

4006528050004 12,99 €

050066 Käse-/Steakplatte, hell Ø 25 cm 
Cheese/steak plate, Ø 25 cm 
Planche à fromage/steak, Ø 25 cm

4006528050066 12,99 €

050073 Käse-/Steakplatte, hell Ø 30 cm 
Cheese/steak plate, Ø 30 cm 
Planche à fromage/steak, Ø 30 cm

4006528050073 16,99 €

050127 Tranchierbrett, hell 36 x 23 cm 
Carving board 36 x 23 cm 
Planche à découper 36 x 23 cm

4006528050127 18,99 €

050134 Tranchierbrett, hell 42 x 27,5 cm 
Carving board 42 x 27 cm 
Planche à découper 42 x 27 cm

4006528050134 23,99 €

050158 Tranchierbrett, hell Stirnholz 33 x 21 cm 
End grain carving board 33x21 cm 
Planche à découper bois de bout 33x21 cm

4006528050158 23,99 €

050165 Tranchierbrett, hell Stirnholz 45 x 30 cm 
End grain carving board 45x30cm 
Planche à découper bois de bout 45x30cm

4006528050165 42,99 €
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050172 Tranchierbrett, hell Stirnholz 51 x 35 cm 
End grain carving board 51x35 cm 
Planche à découper bois de bout 51x35cm

4006528050172 64,99 €

050189 Arbeitsbrett, hell Stirnholz 60 x 40 x 7 cm 
End grain work board 60 x 40 x 7 cm 
Planche de travail bois de bout 60 x 40 x 7 cm

4006528050189 99,00 €

050264 Drehplatte, hell Ø 35 cm 
Lazy Susan Ø 35 cm 
Planche à servir rotative Ø 35 cm

4006528050264 32,99 €

050271 Drehplatte, hell Ø 40 cm 
Lazy Susan Ø 40 cm 
Planche à servir rotative Ø 40 cm

4006528050271 37,99 €

050288 Draht-Käseschneider, hell 25 x 18 cm 
Cheese slicer with wire 25x18 cm 
Coupe-fromage à fil 25 x18 cm

4006528050288 21,49 €

050530 Tablett eckig, hell 44 x 36 x 7 cm 
Tray square, 44x36x7cm 
Plateau carré, 44x36x7cm

4006528050530 37,99 €

050547 Tablett eckig, hell 53 x 41 x 7 cm 
Tray square, 53x41x7cm 
Plateau carré 53x41x7cm

4006528050547 42,99 €

050554 Bett-/Serviertisch, hell 69 x 35 cm 
Bed serving tray 69 x 35 cm 
Plateau de lit 69 x35 cm

4006528050554 64,99 €

050707 Frühstücksbretter 2er-Set, hell 26 x 17 cm 
Breakfast board 2 pcs., 26 x 17 cm 
Planche à tartiner 2 pcs, 26 x 17 cm

4006528050707 12,99 €

050714 Frühstücksbretter 2er-Set, hell 28 x 20 cm 
Breakfast board 2 pcs., 28 x 20 cm 
Planche à tartiner 2 pcs, 28 x 20 cm

4006528050714 16,99 €

050806 Schneidbrett, hell 28 x 20 cm 
Cutting board 28x20x1,5cm 
Planche à découper 28x20x1,5cm

4006528050806 9,99 €

050813 Schneidbrett, hell 36 x 23 cm 
Cutting board 36x23x1,8cm 
Planche à découper 36x23x1,8cm

4006528050813 19,99 €

050882 Brotschneidbrett, hell 42 x 28 cm 
Bread board with insert 42x28cm 
Planche à pain avec insert 42x28cm

4006528050882 35,49 €

050929 Arbeitsbrett, hell Stirnholz 39 x 39 x 4,5 cm 
End grain work board 39x39 x4,5cm 
Planche de travail bois de bout 39x39x4,5cm

4006528050929 53,99 €

050950 Gourmet-Hobel, hell 
Gourmet plane 
Rabot gourmet

4006528050950 42,99 €

051018 Brotschneidbrett, hell 42 x 27,5 cm 
Bread cutting board 42x27,5 cm 
Planche à pain 42x27,5cm

4006528051018 28,99 €

051070 Pizzateller, hell Ø 33 cm 
Pizza plate Ø33cm 
Assiette pour pizza Ø33cm

4006528051070 18,99 €

051087 Hackblock, hell Stirnholz 45 x 30 x 4,5 cm 
End grain chopping block 45 x 30 x 4,5 cm 
Bloc de boucher, bois de bout 45 x 30 x 4,5 cm

4006528051087 94,00 €

051094 Tablett eckig, hell 44 x 36 x 6 cm 
Tray square, 44 x 36 x 6 cm 
Plateau carré, 44 x 36 x 6 cm

4006528051094 37,99 €

051100 Hackblock, hell Stirnholz 45 x 30 x 8,5 cm 
End grain chopping block 45 x 30 x 8,5 cm 
Bloc de boucher bois de bout 45 x 30 x 8,5 cm

4006528051100 103,00 €

051117 Servier-/Baguettebrett, hell 60 x 13 cm 
Serving/baguette board, 60 x 13 cm 
Planche à servir/baguette, 60 x 13 cm

4006528051117 19,99 €

053500 Schneidbrett COMFORT PLUS 26 x 17 x 0,6 cm 
Cutting board COMFORT PLUS 26 x 17 x 0,6 cm 
Planche à découper COMFORT PLUS 26 x 17 x 0,6 cm

4006528053500 15,99 €

053517 Schneidbrett COMFORT PLUS 28 x 20 x 0,6 cm 
Cutting board COMFORT PLUS 28 x 20 x 0,6 cm 
Planche à découper COMFORT PLUS 28 x 20 x 0,6 cm

4006528053517 21,99 €
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053524 Schneidbrett COMFORT PLUS 36 x 23 x 0,6 cm 
Cutting board COMFORT PLUS 36 x 23 x 0,6 cm 
Planche à découper COMFORT PLUS 36 x 23 x 0,6 cm

4006528053524 32,49 €

053685 Käseglocke mit Glasdeckel COMFORT PLUS Ø 23 cm 
Cheese dome with glass lid COMFORT PLUS Ø 23 cm 
Cloche à fromage, couver. verre COMFORT PLUS Ø23cm

4006528053685 42,99 €

053692 Käseglocke mit Glasdeckel COMFORT PLUS Ø 28 cm 
Cheese dome with glass lid COMFORT PLUS Ø 28 cm 
Cloche à fromage, couver. verre COMFORT PLUS Ø28cm

4006528053692 53,99 €

053708 Schneidbrett COMFORT PLUS 26 x 17 x 0,7 cm 
Cutting board COMFORT PLUS 26 x 17 x 0,7 cm 
Planche à découper COMFORT PLUS 26 x 16,5 x 0,7 cm

4006528053708 15,99 €

053715 Schneidbrett COMFORT PLUS 28 x 20 x 0,7 cm 
Cutting board COMFORT PLUS 28 x 20 x 0,7 cm 
Planche à découper COMFORT PLUS 28 x 20 x 0,7 cm

4006528053715 21,49 €

053722 Schneidbrett COMFORT PLUS 36 x 23 x 0,7 cm 
Cutting board COMFORT PLUS 36 x 23 x 0,7 cm 
Planche à découper COMFORT PLUS 36 x 23 x 0,7 cm

4006528053722 32,49 €

053739 Schneidbrett COMFORT PLUS 42 x 27,5 x 0,7 cm 
Cutting board COMFORT PLUS 42 x 27,5 x 0,7 cm 
Planche à découper COMFORT PLUS 42 x 27,5 x 0,7 cm

4006528053739 42,99 €

053746 Schneidbrett COMFORT PLUS 49,5 x 38 x 0,7 cm 
Cutting board COMFORT PLUS 49,5 x 38 x 0,7 cm 
Planche à découper COMFORT PLUS 49,5 x 38 x 0,7 cm

4006528053746 64,99 €

053753 Tranchierbrett COMFORT PLUS 36 x 23 x 0,9 cm 
Carving board COMFORT PLUS 36 x 23 x 0,9 cm 
Planche à découper COMFORT PLUS 36 x 23 x 0,9 cm

4006528053753 37,99 €

053760 Tranchierbrett COMFORT PLUS 42 x 27,5 x 0,9 cm 
Carving board COMFORT PLUS 42 x 27,5 x 0,9 cm 
Planche à découper COMFORT PLUS 42 x 27,5 x 0,9 cm

4006528053760 53,99 €

053777 Tranchierbrett COMFORT PLUS 49,5 x 38 x 0,9 cm 
Carving board COMFORT PLUS 49,5 x 38 x 0,9 cm 
Planche à découper COMFORT PLUS 49,5 x 38 x 0,9 cm

4006528053777 85,99 €

053791 Schneidbrett COMFORT XPLUS 26 x 17 x 0,7 cm 
Cutting board COMFORT XPLUS 26 x 17 x 0,7 cm 
Planche à découper COMFORT XPLUS 26 x 17 x 0,7 cm

4006528053791 21,99 €

053807 Schneidbrett COMFORT XPLUS 28 x 20 x 0,7 cm 
Cutting board COMFORT XPLUS 28 x 20 x 0,7 cm 
Planche à découper COMFORT XPLUS 28 x 20 x 0,7 cm

4006528053807 26,99 €

053814 Schneidbrett COMFORT XPLUS 36 x 23 x 0,7 cm 
Cutting board COMFORT XPLUS 36 x 23 x 0,7 cm 
Planche à découper COMFORT XPLUS 36 x 23 x 0,7 cm

4006528053814 37,99 €

053821 Schneidbrett COMFORT XPLUS 42 x 27,5 x 0,7 cm 
Cutting board COMFORT XPLUS 42 x 27,5 x 0,7 cm 
Planche à découper COMFORT XPLUS 42 x 27,5 x 0,7 cm

4006528053821 49,99 €

053838 Schneidbrett COMFORT XPLUS 49,5 x 38 x 0,7 cm 
Cutting board COMFORT XPLUS 49,5 x 38 x 0,7 cm 
Planche à découper COMFORT XPLUS 49,5 x 38 x 0,7 cm

4006528053838 69,99 €

053845 Tranchierbrett COMFORT XPLUS 36 x 23 x 0,9 cm 
Carving board COMFORT XPLUS 36 x 23 x 0,9 cm 
Planche à découper COMFORT XPLUS 36 x 23 x 0,9 cm

4006528053845 42,99 €

053852 Tranchierbrett COMFORT XPLUS 42 x 27,5 x 0,9 cm 
Carving board COMFORT XPLUS 42 x 27,5 x 0,9 cm 
Planche à découper COMFORT XPLUS 42 x 27,5 x 0,9 cm

4006528053852 59,99 €

053869 Tranchierbrett COMFORT XPLUS 49,5 x 38 x 0,9 cm 
Carving board COMFORT XPLUS 49,5 x 38 x 0,9 cm 
Planche à découper COMFORT XPLUS 49,5 x 38 x 0,9 cm

4006528053869 91,99 €

053876 Hackblock COMFORT PLUS 45 x 30 x 2,5 cm 
Chopping block COMFORT PLUS 45 x 30 x 2.5 cm 
Bloc de boucher COMFORT PLUS  45 x 30 x 2,5 cm

4006528053876 109,00 €

053883 Hackblock COMFORT XPLUS 45 x 30 x 2,5 cm 
Chopping block COMFORT XPLUS 45 x 30 x 2.5 cm 
Bloc de boucher COMFORT XPLUS 45 x 30 x 2,5 cm

4006528053883 109,00 €

054002 Frühstücksbretter 2er-Set, Bambus 22 x 15 cm 
Mini cutting boards 2 pcs., bamboo 22 x 15 cm 
Planches à tartiner 2 pcs., bambou 22 x 15 cm

4006528054002 9,99 €

054019 Frühstücksbretter 2er-Set, Bambus 26 x 17 cm 
Mini cutting boards 2 pcs., bamboo 26 x 17 cm 
Planches à tartiner 2 pcs., bambou 26 x 17 cm

4006528054019 12,99 €

14



Artikel-Nummer 
Item number 

Reférence

Artikel-Beschreibung 
Item description 
Déscription

EAN Code 
EAN Code 
EAN Code

UVP EUR 
RSP EUR 
PDV EUR

054026 Schneidbrett, Bambus 28 x 20 cm 
Cutting board, bamboo 28 x 20 cm 
Planche à découper, bambou 28 x 20 cm

4006528054026 9,99 €

054033 Schneidbrett, Bambus 36 x 23 cm 
Cutting board, bamboo 36 x 23 cm 
Planche à découper, bambou 36 x 23 cm

4006528054033 15,99 €

054040 Tranchierbrett, Bambus 42 x 27,5 cm 
Carving board, bamboo 42x27,5 cm 
Planche à découper, bambou 42 x 27,5 cm

4006528054040 24,99 €

054064 Brotschneidbrett, Bambus 42 x 28,5 cm 
Bread cutting board, bamboo 42 x 28,5 cm 
Planche à découper pain, bambou 42 x 28,5 cm

4006528054064 35,49 €

054088 Griffbrett, Bambus 38 x 20 cm 
Board with handle, bamboo 38 x 20 cm 
Planche avec poignée, bambou 38 x 20 cm

4006528054088 12,99 €

054101 Arbeitsbrett, Bambus 
Work board, bamboo 
Planche de travail, bambou

4006528054101 39,99 €

054118 Brotkasten, Bambus 40 x 26 cm 
Bread box, bamboo 40 x 26 x 20 cm 
Boîte à pain bambou 40 x 26 x 20 cm

4006528054118 49,99 €

054125 Brotkasten, Bambus 27 x 17 cm 
Bread box, bamboo 27 x 17 x 20 cm 
Boîte à pain bambou 27 x 17 x 20 cm

4006528054125 39,99 €

054156 Frühstücksbretter, Bambus, 6 Stk. im Ständer 
Mini cutting board, bamboo, 6 pcs. in rack 
Planches à tartiner, bambou, 6 pcs. dans tribune

4006528054156 29,49 €

054163 Messerblock, Bambus 
Knife block, bamboo 
Bloc à couteaux, bambou

4006528054163 39,99 €

054231 Spätzlebrett, Bambus 
Spätzle board, bamboo 
Planche pour Spätzle, bambou

4006528054231 17,99 €

054255 Frühstücksbretter, Bambus 4 Stk. im Ständer 
Mini cutting board, bamboo, 4 pcs. in rack 
Planches à tartiner, bambou, 4 pcs. dans tribune

4006528054255 29,99 €

054286 Besteckeinsatz ausziehbar, Bambus 
Cutlery tray extendable, bamboo 
Écrin à couvert extensible, bambou

4006528054286 53,99 €

054309 Pizzaschieber, Bambus 
Pizza paddle, bamboo 
Pelle à pizza, bambou

4006528054309 17,99 €

054316 Flammkuchenbrett, Bambus 
Tarte flambée paddle, bamboo 
Planche pour tarte flambée, bambou

4006528054316 24,99 €

054361 Küchenhelfer-Set 7-tlg. im Ständer, Bambus 
Kitchen utensils set 7 pieces, bamboo 
Ensemble d'ustensiles de cuisine 7 pièces, bambou

4006528054361 21,49 €

054385 Arbeits-/Herdabdeckplatte Bambus 49,5 x 28 cm 
Stove cover board bamboo 49,5 x 28 cm 
Protège-plaques de cuisson bambou 49,5 x 28 cm

4006528054385 26,99 €

054392 Arbeits-/Herdabdeckplatte Bambus 56 x 50 cm 
Stove cover board bamboo 56 x 50 cm 
Protège-plaques de cuisson bambou 56 x 50 cm

4006528054392 53,99 €

054415 Hackblock, Bambus 45 x 25 x 4 cm 
Chopping block, bamboo 45 x 25 x 4 cm 
Bloc de boucher, bambou 45 x 25 x 4 cm

4006528054415 55,99 €

054422 Hackblock, Bambus 54 x 30 x 4 cm 
Chopping block, bamboo 54 x 30 x 4 cm 
Bloc de boucher, bambou 54 x 30 x 4 cm

4006528054422 73,49 €

055009 Frühstücksbretter 3er-Set, Akazie 22 x 15 cm 
Cutting board 3 pcs., acacia 22 x 15 cm 
Planche à tartiner 3 pcs., acacia 22 x 15 cm

4006528055009 14,99 €

055016 Frühstücksbretter 2er-Set, Akazie 26 x 17 cm 
Cutting board 2 pcs., acacia 26 x 17 cm 
Planche à tartiner 2 pcs., acacia 26 x 17 cm

4006528055016 14,99 €

055023 Frühstücksbretter 2er-Set, Akazie 28 x 20 cm 
Cutting board 2 pcs., acacia 28 x 20 cm 
Planche à tartiner 2 pcs., acacia 28 x 20 cm

4006528055023 18,99 €
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055030 Brotschneidbrett, Akazie 42 x 27,5 cm 
Bread cutting board 42x27,5x2 cm 
Planche à pain 42 x 27,5 cm

4006528055030 31,49 €

055061 Käse-/Steakplatte, Akazie Ø 25 cm 
Cheese/steak plate, acacia Ø 25 cm 
Planche à fromage/steak, acacia Ø 25 cm

4006528055061 13,99 €

055078 Käse-/Steakplatte, Akazie Ø 30 cm 
Cheese/steak plate, acacia Ø 30 cm 
Planche à fromage/steak, acacia Ø 30 cm

4006528055078 17,99 €

055122 Tranchierbrett, Akazie 36 x 23 cm 
Carving board, acacia 36x23cm 
Planche à découper, acacia 36x23cm

4006528055122 19,49 €

055139 Tranchierbrett, Akazie 42 x 27,5 cm 
Carving board, acacia 42x27cm 
Planche à découper, acacia 42x27cm

4006528055139 24,99 €

055153 Tranchierbrett, Akazie Stirnholz 36 x 23 cm 
End grain carving board, acacia 36 x23 cm 
Planche à découper, acacia bois de bout 36x23cm

4006528055153 35,49 €

055160 Tranchierbrett, Akazie Stirnholz 45 x 30 cm 
End grain carving board, acacia 45x30 cm 
Planche à découper, bois de bout, acacia 45x30cm

4006528055160 51,99 €

055191 Steakbrett, Akazie 36 x 23 cm 
Steak board, acacia 36 x 23 cm 
Planche à steak, acacia, 36 x 23 cm

4006528055191 17,99 €

055207 Servier-/Baguettebrett, Akazie 60 x 13 cm 
Serving/baguette board 60 x 13 cm 
Planche à servir/baguette 60 x 13 cm

4006528055207 21,49 €

055320 Schneidbrett, Akazie 28 x 20 cm 
Cutting board, acacia 28x20x1,5cm 
Planche à découper, acacia, 28x20x1,5cm

4006528055320 12,89 €

055337 Schneidbrett, Akazie 36 x 23 cm 
Cutting board, acacia 36x23x1,8cm 
Planche à découper, acacia 36x23x1,8cm

4006528055337 21,49 €

055405 Brotschneidbrett, Akazie 42 x 28 cm 
Bread cutting board, acacia 42 x 28 cm 
Planche à découper pain, acacia 42 x 28 cm

4006528055405 37,99 €

055412 Hackblock, Akazie 40 x 25 x 3 cm 
Chopping block, acacia 40 x 25 x 3 cm 
Bloc de boucher, bois de bout, acacia 40x25x3cm

4006528055412 53,99 €

055450 Hackblock, Akazie Stirnholz 45 x 30 x 8,5 cm 
End grain chopping block, acacia 45 x 30 x 8,5 cm 
Bloc de boucher bois de bout, acacia 45x30 x8,5 cm

4006528055450 107,00 €

055467 Tablett eckig, Akazie 44 x 36 x 6 cm 
Tray square, acacia 44 x 36 x 6 cm 
Plateau carré, acacia 44 x 36 x 6 cm

4006528055467 42,99 €

055481 Hackblock, Akazie Stirnholz 45 x 30 x 4,5 cm 
End grain chopping block, acacia 45 x 30 x 4,5 cm 
Bloc de boucher bois de bout, acacia 45x30x4,5 cm

4006528055481 99,99 €

055498 Pizzateller, Akazie Ø 33 cm 
Pizza plate, acacia Ø 33 cm 
Assiette pour pizza, acacia Ø 33 cm

4006528055498 20,49 €

055535 Tablett eckig, Akazie 44 x 36 x 7 cm 
Tray acacia 44x36x7cm 
Plateau acacia 44x36x7cm

4006528055535 42,99 €

055542 Tablett eckig, Akazie 53 x 41 x 7 cm 
Tray acacia 53x41x7cm 
Plateau acacia 53x41x7cm

4006528055542 51,99 €

055580 Salat- und Obstschale, Akazie Ø 20 cm 
Salad/fruit bowl, acacia Ø 20cm 
Bol à salade/fruits, acacia Ø 20 cm

4006528055580 25,99 €

055597 Salat- und Obstschale, Akazie Ø 25 cm 
Salad/fruit bowl, acacia Ø 25 cm 
Bol à salade/fruits, acacia Ø 25 cm

4006528055597 37,99 €

055603 Salat- und Obstschale, Akazie Ø 30 cm 
Salad/fruit bowl, acacia Ø 30 cm 
Bol à salade/fruits, acacia Ø 30 cm

4006528055603 48,49 €

055634 Salatbesteck 2-tlg., Akazie 
Salad servers 2 pcs, acacia 
Couvert à salade 2 pcs., acacia

4006528055634 12,99 €
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055863 Käseglocke mit Glasdeckel, Akazie Ø 25 cm 
Cheese dome with glass lid, acacia Ø 25 cm 
Cloche à fromage, acacia Ø 25 cm

4006528055863 53,99 €

055870 Käseglocke mit Glasdeckel, Akazie Ø 30 cm 
Cheese board with glass dome, acacia Ø 30 cm 
Cloche à fromage, acacia Ø 30 cm

4006528055870 75,99 €

055955 Snackplatte, Akazie 26 x 17 cm 
Snack board, acacia 26 x 17cm 
Plat pour snack, acacia 26 x 17cm

4006528055955 15,99 €

055962 Snackplatte, Akazie 35,5 x 23,5 cm 
Snack board, acacia 35,5 x 23,5cm 
Plat pour snack, acacia 35,5 x 23,5cm

4006528055962 26,99 €

055986 Snackteller, Akazie Ø 25 cm 
Snack plate, acacia Ø 25 cm 
Assiette pour snack, acacia Ø 25 cm

4006528055986 21,49 €

055993 Snackteller, Akazie Ø 30 cm 
Snack plate, acacia Ø 30 cm 
Assiette pour snack, acacia Ø 30 cm

4006528055993 26,99 €

056440 Vorratsglas mit Holzdeckel 350 ml 
Storage jar with wooden lid 350 ml 
Bocal de rangement avec couvercle en bois 350 ml

4006528056440 15,99 €

056457 Vorratsglas mit Holzdeckel 600 ml 
Storage jar with wooden lid 600 ml 
Bocal de rangement avec couvercle en bois 600 ml

4006528056457 17,49 €

056464 Vorratsglas mit Holzdeckel 850 ml 
Storage jar with wooden lid 850 ml 
Bocal de rangement avec couvercle en bois 850 ml

4006528056464 20,49 €

056471 Vorratsglas mit Holzdeckel 1300 ml 
Storage jar with wooden lid 1300 ml 
Bocal de rangement avec couvercle en bois 1300 ml

4006528056471 21,49 €

056495 Vorratsglas mit Holzdeckel 2000 ml 
Storage jar with wooden lid 2000 ml 
Bocal de rangement avec couvercle en bois 2000 ml

4006528056495 23,99 €

056563 Teigrolle, Buche 
Rolling pin, beech 
Rouleau à pâtisserie, hêtre

4006528056563 19,49 €

056587 Dänischer Schneebesen, Buche 35 cm 
Danish whisk, beech 35cm 
Fouet danois, hêtre 35 cm

4006528056587 10,99 €

056860 Holzpflegeöl, 100 ml 
Wood care oil, 100 ml 
Huile de soin pour bois, 100 ml

4006528056860 11,49 €

056976 Teigschaber SMILEY sortiert, Buche 30,5 cm 
Pastry scraper SMILEY, assorted 
Racloir à pâte SMILEY, triées

4006528056976 10,99 €

057027 Teigschaber SMILEY2 sortiert, Buche 30,5 cm 
Pastry scraper SMILEY2 assorted, beech 30,5 cm 
Racloir à pâte SMILEY2 triées, hêtre 30,5 cm

4006528057027 10,99 €

057034 Teigschaber FUN sortiert, Buche 30,5 cm 
Pastry scrapers FUN assorted, beech 30,5 cm 
Racloirs à pâte FUN assortis, hêtre 30,5 cm

4006528057034 10,99 €

057089 Kochlöffel SMILE, Buche 35 cm 
Cooking spoon SMILE, beech 35cm 
Cuillère de cuisine SMILE, hêtre 35 cm

4006528057089 4,49 €

057096 Kochlöffel LOVE, Buche 35 cm 
Cooking spoon LOVE, beech 35cm 
Cuillère de cuisine LOVE, hêtre 35 cm

4006528057096 4,49 €

057102 Kochlöffel HEART, Buche 35 cm 
Cooking spoon HEART, beech 35cm 
Cuillère de cuisine HEART, hêtre 35 cm

4006528057102 4,49 €

057188 Schneidbrett, Eiche 26 x 17 x 2 cm 
Cutting board, oak 26x17x2cm 
Planche à découper, chêne 26x17x2cm

4006528057188 29,99 €

057195 Schneidbrett, Eiche 36 x 23 x 2 cm 
Cutting board, oak 36x23x2cm 
Planche à découper, chêne 36x23x2cm

4006528057195 48,99 €

057201 Hackblock, Eiche Stirnholz 54 x 30 x 4 cm 
End grain chopping block, oak 54x30x4cm 
Bloc de boucher bois de bout, chêne 54x30x4cm

4006528057201 150,00 €
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057218 Griff-/Servierbrett, Eiche 38 x 17,5 cm 
Serving board with handle, oak 38 x 17,5 cm 
Planche à servir avec poignée, chêne 38 x 17,5 cm

4006528057218 53,99 €

057225 Griff-/Servierbrett, Eiche 58 x 20,5 cm 
Serving board with handle, oak 58 x 20,5 cm 
Planche à servir avec poignée, chêne 58 x 20,5 cm

4006528057225 71,99 €

057294 Hackblock, Eiche Stirnholz 45 x 25 x 4 cm 
End grain chopping block, oak 45 x 25 x4 cm 
Bloc de boucher bois de bout, chêne 45 x 25 x 4 cm

4006528057294 107,00 €

057300 Hackblock, Nussbaum Stirnholz 45 x 25 x 4 cm 
End grain chopping block, walnut 45 x 25 x 4 cm 
Bloc de boucher bois de bout, noix 45 x 25 x 4 cm

4006528057300 117,00 €

057317 Hackblock, Nussbaum Stirnholz 54 x 30 x 4 cm 
End grain chopping block, walnut 54 x 30 x 4 cm 
Bloc de boucher bois de bout, noix 54 x 30 x 4 cm

4006528057317 160,00 €

057607 Untersetzer MARRAKESCH Stern 
Coaster MARRAKESCH star 
Dessous-de-plat MARRAKESCH étoile

4006528057607 5,99 €

057614 Untersetzer MARRAKESCH Blume 
Coaster MARRAKESCH flower 
Dessous-de-plat MARRAKESCH fleur

4006528057614 5,99 €

057621 Untersetzer MARRAKESCH Kreuz 
Coaster MARRAKESCH cross 
Dessous-de-plat MARRAKESCH croix

4006528057621 5,99 €

057638 Untersetzer MARRAKESCH Raute 
Coaster MARRAKESCH rhomb 
Dessous-de-plat MARRAKESCH losange

4006528057638 5,99 €

057645 Untersetzer AGADIR Stern 
Coaster AGADIR star 
Dessous-de-plat AGADIR étoile

4006528057645 8,99 €

057652 Untersetzer AGADIR Blume 
Coaster AGADIR flower 
Dessous-de-plat AGADIR fleur

4006528057652 8,99 €

057669 Untersetzer AGADIR Kreuz 
Coaster AGADIR cross 
Dessous-de-plat AGADIR croix

4006528057669 8,99 €

057676 Untersetzer AGADIR Raute 
Coaster AGADIR rhomb 
Dessous-de-plat AGADIR losange

4006528057676 8,99 €

057683 Untersetzer CASABLANCA Stern 
Coaster CASABLANCA star 
Dessous-de-plat CASABLANCA étoile

4006528057683 12,99 €

057690 Untersetzer CASABLANCA Blume 
Coaster CASABLANCA flower 
Dessous-de-plat CASABLANCA fleur

4006528057690 12,99 €

057706 Untersetzer CASABLANCA Kreuz 
Coaster CASABLANCA cross 
Dessous-de-plat CASABLANCA croix

4006528057706 12,99 €

057713 Untersetzer CASABLANCA Raute 
Coaster CASABLANCA rhomb 
Dessous-de-plat CASABLANCA losange

4006528057713 12,99 €

057782 Untersetzer NORDIC Circles 20 cm 
Coaster NORDIC Circles 20 cm 
Dessous-de-plat NORDIC Circles 20 cm

4006528057782 10,99 €

057799 Untersetzer NORDIC Drops 20 cm 
Coaster NORDIC Drops 20 cm 
Dessous-de-plat NORDIC Drops 20 cm

4006528057799 10,99 €

057805 Untersetzer NORDIC Lines 20 cm 
Coaster NORDIC Lines 20 cm 
Dessous-de-plat NORDIC Lines 20 cm

4006528057805 10,99 €

057966 Flaschenverschluss SCANDIC / NORDIC 
Bottle stopper SCANDIC / NORDIC 
Bouchon à bouteille  SCANDIC / NORDIC

4006528057966 6,99 €

058321 Küchenmesser TANTE KÄTHE mittelspitz, Buche 
Kitchen knife TANTE KÄTHE, beech 
Couteau de cuisine TANTE KÄTHE, hêtre

4006528058321 15,99 €

058338 Brotzeitmesser mit Wellenschliff, Buche 
Brunch knife with serrated blade, beech 
Couteau à saucisson avec lame crantée, hêtre

4006528058338 23,99 €
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058352 Gemüsemesser TANTE KÄTHE, Buche 
Paring knife TANTE KÄTHE, beech 
Couteau à légumes TANTE KÄTHE, hêtre

4006528058352 15,99 €

058369 Frühstücksmesser BUCKELS, Buche 
Breakfast knife BUCKELS, beech 
Couteau à tartiner BUCKELS, hêtre

4006528058369 23,99 €

058376 Gemüsemesser TANTE KÄTHE gebogen, Buche 
Paring knife TANTE KÄTHE curved, beech 
Couteau à légumes TANTE KÄTHE courbé, hêtre

4006528058376 15,99 €

058383 Gourmet-Vespermesser, Buche 
Steak knife GOURMET, beech 
Couteau à steak GOURMET, hêtre

4006528058383 23,99 €

058611 Servierbrett, Olive blau 45 x 22 x 1,5 cm 
Serving board, olive blue 45 x 22 x1,5 cm 
Planche à servir, olive bleu 45 x 22 x1,5 cm

4006528058611 107,00 €

058628 Servierbrett, Olive grün 45 x 22 x 1,5 cm 
Serving board, olive green 45 x 22 x 1,5 cm 
Planche à servir, olive vert 45 x 22 x1,5 cm

4006528058628 107,00 €

058635 Servierbrett, Olive rot 45 x 22 x 1,5 cm 
Serving board, olive red 45 x 22 x 1,5 cm 
Planche à servir, olive rouge 45 x 22 x 1,5 cm

4006528058635 107,00 €

058642 Servierbrett, Olive transparent 45 x 22 x 1,5 cm 
Serving board, olive transparent 45 x 22 x 1,5 cm 
Planche à servir, olive transparent 45x22x1,5 cm

4006528058642 107,00 €

058734 Gemüsemesser, Olivenholz 
Paring knife, olive wood 
Couteau à légumes, bois d'olive

4006528058734 23,99 €

058741 Gemüsemesser, Kirsche 
Paring knife, cherry 
Couteau à légumes, cerise

4006528058741 23,99 €

058758 Gemüsemesser gebogen, Olivenholz 
Paring knife curved, olive wood 
Couteau à légumes courbé, bois d'olive

4006528058758 23,99 €

058765 Gemüsemesser gebogen, Kirsche 
Paring knife curved, cherry 
Couteau à légumes courbé, cerise

4006528058765 23,99 €

058802 Salz-/Gewürztopf, Olivenholz Ø 9,5 cm 
Salt/spice pot, olive wood Ø 9.5 cm 
Pot à sel/épices, bois d’olivier Ø 9,5 cm

4006528058802 43,99 €

058819 Salz-/Gewürztopf, Olivenholz Ø 7 cm 
Salt/spice pot, olive wood Ø 7 cm 
Pot à sel/épices, bois d’olivier Ø 7 cm

4006528058819 26,99 €

058826 Gewürz-Schäufelchen Olivenholz 9 cm 
Spice scoop, olive wood 9 cm 
Pelle à épices, bois d´olivier 9 cm

4006528058826 9,99 €

059045 Griff-/Servierbrett, Mango 59 x 19 cm 
Serving board with handle, mango 59 x 19 cm 
Planche à servir avec poignée, mangue 59 x 19 cm

4006528059045 59,49 €

059052 Griff-/Servierbrett, Mango 46 x 19 cm 
Serving board with handle, mango 46 x 19 cm 
Planche à servir avec poignée, mangue 46 x 19 cm

4006528059052 48,49 €

059069 Griff-/Servierbrett, Akazie 60 x 20 cm 
Serving board with handle, acacia 60 x 20 cm 
Planche à servir avec poignée, acacia 60 x 20 cm

4006528059069 59,49 €

059076 Griff-/Servierbrett, Akazie 46 x 18 cm 
Serving board with handle, acacia 46 x 18 cm 
Planche à servir avec poignée, acacia 46 x 18 cm

4006528059076 48,49 €

059083 Servierplatte, Akazie Ø 45 cm 
Round Acacia board Ø 45cm 
Plat à servir Ø 45 cm

4006528059083 48,49 €

059090 Servierplatte, Akazie Ø 32 cm 
Serving platter, acacia Ø 32cm 
Plat à servir, acacia Ø 32 cm

4006528059090 42,99 €

059151 Salatschüssel, Akazie Ø 25 x 12,5 cm 
Salad bowl acacia, Ø 25 x 12,5 cm 
Bol à salade acacia, Ø 25 x 12,5 cm

4006528059151 48,49 €

059168 Salatschüssel, Akazie Ø 30 x 15 cm 
Salad bowl Ø 30 x 15 cm 
Bol à salade acacia, Ø 30 x 15 cm

4006528059168 59,99 €
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059205 Tablett, Akazie 44 x 36 x 6 cm 
Tray acacia, 44 x 36 x 6 cm 
Plateau acacia, 44 x 36 x 6 cm

4006528059205 48,99 €

059212 Tablett, Akazie 52 x 43 x 6 cm 
Tray acacia, 52 x 43 x 6 cm 
Plateau acacia, 52 x 43 x 6 cm

4006528059212 59,99 €

059229 Serviertablett, Akazie 32 x 12 x 4,5 cm 
Serving tray acacia, 32 x 12 x 4,5 cm 
Plateau à servir acacia, 32 x 12 x 4,5 cm

4006528059229 21,49 €

059236 Serviertablett, Akazie 40 x 15 x 4,5 cm 
Serving tray acacia, 40 x 15 x 4,5 cm 
Plateau à servir acacia, 40 x 15 x 4,5 cm

4006528059236 26,99 €

059243 Serviertablett, Akazie 33 x 22 x 6 cm 
Serving tray acacia, 33 x 22 x 6 cm 
Plateau à servir acacia, 33 x 22 x 6 cm

4006528059243 32,49 €

059250 Serviertablett, Akazie 42 x 28 x 6 cm 
Serving tray acacia, 42 x 28 x 6 cm 
Plateau à servir acacia, 42 x 28 x 6 cm

4006528059250 42,95 €

059267 Baguette-/Servierschale, Akazie 45 x 9,5 x 4 cm 
Baguette/serving tray acacia, 45 x 9,5 x 4 cm 
Plateau à baguette/servir acacia, 45 x 9,5 x 4 cm

4006528059267 26,99 €

059274 Serviertablett mit Standfuß, klappbar, Akazie 
Serving tray with stand, foldable, acacia 
Plateau à servir avec pied, pliable, acacia

4006528059274 135,00 €

059281 Griffbrett, Akazie 38 x 20 x 1,5 cm 
Board with handle, acacia 38 x 20 x 1,5 cm 
Planche avec poignée, acacia 38 x 20 x 1,5 cm

4006528059281 21,49 €

059298 Griff-/Servierbrett, Akazie 70 x 15 cm 
Serving board with handle, acacia 70 x 15 cm 
Planche à servir avec poignée, acacia 70 x 15 cm

4006528059298 26,99 €

059311 Hackblock, Akazie 41 x 30 x 5 cm 
Chopping block, acacia 41 x 30 x 5 cm 
Bloc de boucher, acacia 41 x 30 x 5 cm

4006528059311 53,99 €

059328 Hackblock, Akazie Stirnholz 45 x 25 x 4 cm 
End grain chopping block, acacia 45 x 25 x 4 cm 
Bloc de boucher, bois de bout acacia 45x25x4 cm

4006528059328 64,99 €

059335 Hackblock, Akazie Stirnholz 54 x 30 x 4 cm 
End grain chopping block, acacia 54 x 30 x 4 cm 
Bloc de boucher, bois de bout acacia 54x30x4 cm

4006528059335 85,99 €

059342 Salatbesteck 2-tlg., Akazie 
Salad servers 2 pieces, acacia 
Couvert à salade 2 pièces, acacia

4006528059342 13,99 €

059359 Schneidbrett, Akazie 30 x 20 x 2,5 cm 
Cutting board, acacia 30 x 20 x 2,5 cm 
Planche à découper, acacia 30 x 20 x 2,5 cm

4006528059359 32,49 €

059366 Hackblock, Akazie 50 x 35 x 5 cm 
Chopping block, acacia 50 x 35 x 5 cm 
Bloc de boucher, acacia 50 x 35 x 5 cm

4006528059366 85,99 €

059373 Etagere 2-fach, Akazie 
Serving stand 2 tier, acacia 
Serviteur à 2 étages, acacia

4006528059373 64,99 €

059380 Etagere 3-fach, Akazie 
Serving stand 3 tier, acacia 
Serviteur à 3 étages, acacia

4006528059380 74,99 €

060003 Frühstücksbrett PROFI, anthrazit 25 x 16 cm 
Breakfast board PROFI, anthracite 25 x 16 cm 
Planche à tartiner PROFI, anthracite 25 x 16 cm

4006528060003 18,99 €

060010 Frühstücksbrett PROFI, granit 25 x 16 cm 
Breakfast board PROFI, granite 25 x 16 cm 
Planche à tartiner PROFI, granite 25 x 16 cm

4006528060010 18,99 €

060034 Tranchierbrett PROFI, anthrazit 36 x 23 cm 
Carving board PROFI, anthracite 36x23cm 
Planche à trancher PROFI, anthracite 36x23cm

4006528060034 46,99 €

060041 Tranchierbrett PROFI, anthrazit 42 x 27 cm 
Carving board PROFI, anthracite 42x27cm 
Planche à trancher PROFI, anthracite 42x27cm

4006528060041 58,99 €

060065 Tranchierbrett PROFI, granit 36 x 23 cm 
Carving board PROFI, granite 36x23cm 
Planche à trancher PROFI, granite 36x23cm

4006528060065 46,99 €
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060072 Tranchierbrett PROFI, granit 42 x 27 cm 
Carving board PROFI, granite 42x27cm 
Planche à trancher PROFI, granite 42x27cm

4006528060072 58,99 €

061093 Schneidunterlage, rot 38 x 29 cm 
Cutting mat, red 38 x 29 cm 
Tapis à couper, rouge 38 x 29 cm

4006528061093 9,99 €

061109 Schneidunterlage, schwarz 38 x 29 cm 
Cutting mat, black 38 x 29 cm 
Tapis à couper, noir 38 x 29 cm

4006528061109 9,99 €

061253 Schneidunterlage 2er-Set, rot 29 x 19 cm 
Cutting mat 2 pcs., red 29 x 19 cm 
Tapis à couper 2 pcs., rouge 29 x 19 cm

4006528061253 9,99 €

061260 Schneidunterlage 2er-Set, schwarz 29 x 19 cm 
Cutting mat 2 pcs., black 29 x 19 cm 
Tapis à couper 2 pcs., noir 29 x 19 cm

4006528061260 9,99 €

061277 Schneidunterlage, grau 38 x 29 cm 
Cutting mat, grey 38 x 29 cm 
Tapis à couper, gris 38 x 29 cm

4006528061277 9,99 €

061284 Schneidunterlage 2er-Set, grau 29 x 19 cm 
Cutting mat 2 pcs., grey 29 x 19 cm 
Tapis à couper 2 pcs., gris 29 x 19 cm

4006528061284 9,99 €

061673 Schneidmatte PREMIUM LINE, grau 25 x 16 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, grey 25 x 16 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, gris 25 x 16 cm

4006528061673 9,99 €

061680 Schneidmatte PREMIUM LINE, grau 38 x 25 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, grey 38 x 25 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, gris 38 x 25 cm

4006528061680 24,99 €

061734 Schneidmatte PREMIUM LINE, grau 32 x 20 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, grey 32 x 20 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, gris 32 x 20 cm

4006528061734 17,99 €

061758 Schneidmatte PREMIUM LINE, schwarz 25 x 16 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, black 25 x 16 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, noir 25 x 16 cm

4006528061758 9,99 €

061765 Schneidmatte PREMIUM LINE, schwarz 32 x 20 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, black 32 x 20 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, noir 32 x 20 cm

4006528061765 17,99 €

061772 Schneidmatte PREMIUM LINE, schwarz 38 x 25 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, black 38 x 25 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, noir 38 x 25 cm

4006528061772 24,99 €

061789 Schneidmatte PREMIUM LINE, grau 42 x 27,5 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, grey 42 x 27,5 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, gris 42 x 27,5 cm

4006528061789 32,49 €

061802 Schneidmatte PREMIUM LINE, schwarz 42 x 27,5 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, black 42 x 27,5 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, noir 42 x 27,5 cm

4006528061802 32,49 €

061819 Schneidmatte PREMIUM LINE, jade 25 x 16 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, jade 25 x 16 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, jade  25 x 16 cm

4006528061819 9,99 €

061826 Schneidmatte PREMIUM LINE, jade 32 x 20 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, jade 32 x 20 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, jade 32 x 20 cm

4006528061826 17,99 €

061833 Schneidmatte PREMIUM LINE, jade 38 x 25 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, jade 38 x 25 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, jade 38 x 25 cm

4006528061833 24,99 €

061840 Schneidmatte PREMIUM LINE, jade 42 x 27,5 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, jade 42 x 27,5 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, jade 42 x 27,5 cm

4006528061840 32,49 €

061857 Schneidmatte PREMIUM LINE, médoc 25 x 16 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, médoc 25 x 16 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, médoc 25 x 16 cm

4006528061857 9,99 €

061864 Schneidmatte PREMIUM LINE, médoc 32 x 20 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, médoc 32 x 20 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, médoc 32 x 20 cm

4006528061864 17,99 €

061871 Schneidmatte PREMIUM LINE, médoc 38 x 25 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, médoc 38 x 25 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, médoc 38 x 25 cm

4006528061871 24,99 €

061888 Schneidmatte PREMIUM LINE, médoc 42 x 27,5 cm 
Cutting mat PREMIUM LINE, médoc 42 x 27,5 cm 
Tapis à couper PREMIUM LINE, médoc 42 x 27,5 cm

4006528061888 32,49 €
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062106 Frühstücksbrett EASY CUT, grau 25 x 16 cm 
Breakfast board EASY CUT, grey 25 x 16 cm 
Planche à tartiner EASY CUT, gris 25 x 16 cm

4006528062106 9,99 €

062113 Schneidbrett EASY CUT, grau 32 x 20 cm 
Cutting board EASY CUT, grey 32 x 20 cm 
Planche à découper EASY CUT, gris 32 x 20 cm

4006528062113 15,99 €

062120 Schneidbrett EASY CUT, grau 38 x 25 cm 
Cutting board EASY CUT, grey 38 x 25 cm 
Planche à découper EASY CUT, gris 38 x 25 cm

4006528062120 21,99 €

062236 Frühstücksbrett EASY CUT, schwarz 25 x 16 cm 
Breakfast board EASY CUT, black 25 x 16 cm 
Planche à tartiner EASY CUT, noir 25 x 16 cm

4006528062236 9,99 €

062243 Schneidbrett EASY CUT, schwarz 32 x 20 cm 
Cutting board EASY CUT, black 32 x 20 cm 
Planche à découper EASY CUT, noir 32 x 20 cm

4006528062243 15,99 €

062250 Schneidbrett EASY CUT, schwarz 38 x 25 cm 
Cutting board EASY CUT, black 38 x 25 cm 
Planche à découper EASY CUT, noir 38 x 25 cm

4006528062250 21,99 €

062267 Frühstücksbrett EASY CUT, jade 25 x 16 cm 
Breakfast board EASY CUT, jade 25 x 16 cm 
Planche à tartiner EASY CUT, jade 25 x 16 cm

4006528062267 9,99 €

062274 Schneidbrett EASY CUT, jade 32 x 20 cm 
Cutting board EASY CUT, jade 32 x 20 cm 
Planche à découper EASY CUT, jade 32 x 20 cm

4006528062274 15,99 €

062281 Schneidbrett EASY CUT, jade 38 x 25 cm 
Cutting board EASY CUT, jade 38 x 25 cm 
Planche à découper EASY CUT, jade 38 x 25 cm

4006528062281 21,99 €

062298 Frühstücksbrett EASY CUT, médoc 25 x 16 cm 
Breakfast board EASY CUT, médoc 25 x 16 cm 
Planche à tartiner EASY CUT, médoc 25 x 16 cm

4006528062298 9,99 €

062304 Schneidbrett EASY CUT, médoc 32 x 20 cm 
Cutting board EASY CUT, médoc 32 x 20 cm 
Planche à découper EASY CUT, médoc 32 x 20 cm

4006528062304 15,99 €

062311 Schneidbrett EASY CUT, médoc 38 x 25 cm 
Cutting board EASY CUT, médoc 38 x 25 cm 
Planche à découper EASY CUT, médoc 38 x 25 cm

4006528062311 21,99 €

064612 Küchenarbeitsplatte, Edelstahl 50 x 40 cm 
Kitchen worktop stainless steel, 50 x 40 cm 
Plaque de travail acier inoxydable, 50 x 40 cm

4006528064612 53,99 €

064629 Küchenarbeitsplatte, Edelstahl 60 x 50 cm 
Kitchen worktop stainless steel, 60 x 50 cm 
Plaque de travail acier inoxydable, 60 x 50 cm

4006528064629 75,49 €

065022 Brotkasten LOFT eckig creme 40 x 23 cm 
Bread box LOFT, angular cream, 40 x 23 cm 
Boîte à pain LOFT, angulaire crème, 40 x 23 cm

4006528065022 42,99 €

065039 Brotkasten LOFT eckig cool grey 40 x 23 cm 
Bread box LOFT, angular cool grey, 40 x 23 cm 
Boîte à pain LOFT, angulaire cool grey, 40 x 23 cm

4006528065039 42,99 €

065046 Brotkasten MONTANA Buche 40 x 30 cm 
Bread box MONTANA beech 40 x 30 cm 
Boîte à pain MONTANA hêtre 40 x 30 cm

4006528065046 64,99 €

065053 Brotkasten MONTANA Eiche 40 x 30 cm 
Bread box MONTANA oak 40 x 30 cm 
Boîte à pain MONTANA chêne 40 x 30 cm

4006528065053 75,49 €

065084 Brotkasten COUNTRY mit Brett, Buche 40 x 30 cm 
Bread box COUNTRY with board, beech 40 x 30 cm 
Boîte à pain COUNTRY avec planche, hêtre 40x30cm

4006528065084 86,00 €

065091 Brotkasten COUNTRY mit Brett, Eiche 40 x 30 cm 
Bread box COUNTRY with board, oak 40 x 30 cm 
Boîte à pain COUNTRY avec planche chêne, 40x30cm

4006528065091 97,00 €

067118 Vorratsdose COFFEE, Edelstahl 500 g 
Storage canister COFFEE 500 g 
Boîte COFFEE 500 g

4006528067118 32,49 €

067156 Gewürzgläser mit Buchenholzdeckel 2er-Set 
Spice jars with beech wood lid set of 2 pieces 
Boîtes à épices, couvercle bois de hêtre, 2 pcs

4006528067156 15,99 €

067163 Frischhaltedose AROMA 30 g 
Keep-fresh canister AROMA 30 g 
Boîte fraîcheur AROMA 30 g

4006528067163 21,99 €
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067170 Frischhaltedose AROMA 250 g 
Keep-fresh canister AROMA 250 g 
Boîte fraîcheur AROMA 250 g

4006528067170 26,99 €

067187 Frischhaltedose AROMA 500 g 
Keep-fresh canister AROMA 500 g 
Boîte fraîcheur AROMA 500 g

4006528067187 32,49 €

070217 Obstmesser CERAPLUS, bunt 7,5 cm 
Fruit knife CERAPLUS, colored 7,5 cm 
Couteau à fruits CERAPLUS, multicolore 7,5 cm

4006528070217 6,49 €

070231 Allzweckmesser CERAPLUS 10 cm 
Utility knife CERAPLUS 10 cm 
Couteau universel CERAPLUS 10 cm

4006528070231 9,99 €

070248 Universalmesser CERAPLUS 13 cm 
Utility knife CERAPLUS 13 cm 
Couteau universel CERAPLUS 13 cm

4006528070248 15,99 €

070255 Santokumesser CERAPLUS 14 cm 
Santoku knife CERAPLUS 14 cm 
Couteau Santoku CERAPLUS 14 cm

4006528070255 19,99 €

070279 Kochmesser CERAPLUS 15 cm 
Chef's knife CERAPLUS 15 cm 
Couteau de chef CERAPLUS 15 cm

4006528070279 19,99 €

070286 Kochmesser CERAPLUS 20 cm 
Chef's knife CERAPLUS 20 cm 
Couteau de chef CERAPLUS 20 cm

4006528070286 32,49 €

070293 Sparschäler quer CERAPLUS, bunt 13 cm 
Peeler CERAPLUS, colored 13 cm 
Éplucheur CERAPLUS, multicolore 13 cm

4006528070293 6,49 €

070804 Steakmesser 4er-Set 
Steak knives set, 4 pieces 
Ensemble de coteaux à steak , 4 pièces

4006528070804 64,99 €

070811 Steakmesser 2er-Set 
Steak knives set, 2 pieces 
Ensemble de coteaux à steak , 2 pièces

4006528070811 32,49 €

070835 Steakbesteck 2er-Set 
Steak cutlery set 2 pieces 
Ensemble de couverts à steak 2 pièces

4006528070835 64,99 €

070842 Wiegemesser-Set MINCER 
Mincing knife set MINCER 
Set hachoir berceuse MINCER

4006528070842 54,99 €

070859 Kochmesser FARMER 14 cm 
Chef's knife FARMER 14 cm 
Couteau de chef FARMER 14 cm

4006528070859 54,99 €

070866 Kochmesser RANGER 15 cm 
Chef's knife RANGER 15 cm 
Couteau de chef RANGER 15 cm

4006528070866 54,99 €

070958 Kochmesser KEEPER 12 cm 
Chef's knife KEEPER 12 cm 
Couteau de chef KEEPER 12 cm

4006528070958 54,99 €

070965 Kochmesser HUNTER 19 cm 
Chef's knife HUNTER 19 cm 
Couteau de chef HUNTER 19 cm

4006528070965 54,99 €

070972 Kochmesser CLEAVER 17 cm 
Chef's knife CLEAVER 17 cm 
Couteau de chef CLEAVER 17 cm

4006528070972 54,99 €

070989 Kochmesser ROVER 12 cm 
Chef's knife ROVER 12 cm 
Couteau de chef ROVER 12 cm

4006528070989 54,99 €

070996 Käsemesser-Set TRENDY, 4-tlg. 
Cheese knife set TRENDY, 4 pieces 
Ensemble couteaux à fromage TRENDY, 4 pièces

4006528070996 16,49 €

071139 Käsemesser-Set, CLASSIC 4-tlg. 
Cheese knife set CLASSIC, 4 pieces 
Ensemble couteaux à fromage CLASSIC, 4 pièces

4006528071139 16,49 €

071245 Steakmesser HUNTER 4er-Set 
Steak knives HUNTER 4 pieces 
Couteaux à steak HUNTER 4 pièces

4006528071245 75,49 €

071252 Steakmesser BULL 4er-Set, Olivenholz 
Steak knives BULL 4 pieces, olive wood 
Couteaux à steak BULL 4 pièces, bois d'olive

4006528071252 86,50 €
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071344 Käsereibe, Akazie 
Cheese grater, acacia 
Râpe à fromage, acacia

4006528071344 37,99 €

071351 Käsemesser-Set 2-tlg., Akazie 
Cheese knife set 2 pieces, acacia 
Ensemble couteaux à fromage 2 pièces, acacia

4006528071351 26,99 €

071795 Küchentimer SPEED, cool grey 
Timer SPEED, cool grey 
Minuteur SPEED, cool grey

4006528071795 16,99 €

071825 Küchentimer SPEED, petrol 
Timer SPEED, teal 
Minuteur SPEED, vert pétrole

4006528071825 16,99 €

071849 Küchentimer SPEED, rot metallic 
Timer SPEED, red metallic 
Minuteur SPEED, rouge métallique

4006528071849 16,99 €

071856 Küchentimer SPEED, racing green 
Timer SPEED, racing green 
Minuteur SPEED, racing green

4006528071856 19,99 €

071870 Küchentimer SPEED, anthrazit metallic 
Timer SPEED, anthracite metallic 
Minuteur SPEED, anthracite métallique

4006528071870 16,99 €

071917 Brotschneidemaschine PURE, schwarz 
Bread slicer PURE, black 
Trancheuse à pain PURE, noire

4006528071917 167,00 €

071924 Brotschneidemaschine PURE, rot 
Bread slicer PURE, red 
Trancheuse à pain PURE, rouge

4006528071924 167,00 €

071931 Brotschneidemaschine PURE, creme 
Bread slicer PURE, creme 
Trancheuse à pain PURE, crème

4006528071931 167,00 €

072006 Brotschneidemaschine VINTAGE, manuell, chrom 
Bread slicer VINTAGE, manual, chrome 
Trancheuse à pain VINTAGE, manuelle , chrome

4006528072006 259,00 €

072068 Brotschneidemaschine CLASSIC, schwarz 
Bread slicer CLASSIC, black 
Trancheuse à pain CLASSIC, noire

4006528072068 203,00 €

072075 Brotschneidemaschine CLASSIC, rot 
Bread slicer CLASSIC, red 
Trancheuse à pain CLASSIC, rouge

4006528072075 203,00 €

072082 Brotschneidemaschine CLASSIC, creme 
Bread slicer CLASSIC, cream 
Trancheuse à pain CLASSIC, crème

4006528072082 203,00 €

072099 Brotschneidemaschine CLASSIC, grau 
Bread slicer CLASSIC, grey 
Trancheuse à pain CLASSIC, grise

4006528072099 203,00 €

072181 Trommelreibe CLASSIC, schwarz 
Drum grater CLASSIC, black 
Râpe à tambour CLASSIC, noir

4006528072181 86,00 €

072198 Trommelreibe CLASSIC, rot 
Drum grater CLASSIC, red 
Râpe à tambour CLASSIC, rouge

4006528072198 86,00 €

072228 Trommelreibe CLASSIC, creme 
Drum grater CLASSIC, cream 
Râpe à tambour CLASSIC, crème

4006528072228 86,00 €

072242 Küchentimer SPEED, weiß 
Timer SPEED, white 
Minuteur SPEED, blanc

4006528072242 16,99 €

072259 Küchentimer SPEED, kiwi 
Timer SPEED, kiwi 
Minuteur SPEED, kiwi

4006528072259 16,99 €

072310 Küchentimer SPEED, schwarz 
Timer SPEED, black 
Minuteur SPEED, noir

4006528072310 16,99 €

072327 Küchentimer SPEED, rot 
Timer SPEED, red 
Minuteur SPEED, rouge

4006528072327 16,99 €

072334 Küchentimer SPEED, creme 
Timer SPEED, cream 
Minuteur SPEED, crème

4006528072334 16,99 €
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072341 Küchentimer SPEED, gelb 
Timer SPEED, yellow 
Minuteur SPEED, jaune

4006528072341 16,99 €

072358 Küchentimer SPEED, hellblau 
Timer SPEED, light blue 
Minuteur SPEED, bleu clair

4006528072358 16,99 €

072365 Küchentimer SPEED, mintgrün 
Timer SPEED, mint green 
Minuteur SPEED, vert menthe

4006528072365 16,99 €

072372 Küchentimer SPEED, rosa 
Timer SPEED, pink 
Minuteur SPEED, rose

4006528072372 16,99 €

072389 Küchentimer SPEED, orange 
Timer SPEED, orange 
Minuteur SPEED, orange

4006528072389 16,99 €

073041 Messerschärfer mit Griff 
Knife sharpener with handle 
Aiguiseur de couteaux avec poignée

4006528073041 19,49 €

073058 Metallclip RETRO 
Metal clip RETRO 
Clip en métal RETRO

4006528073058 8,99 €

073072 Mini-Messerschärfer 
Mini knife sharpener 
Aiguiseur de couteaux mini

4006528073072 7,99 €

073089 Messerschärfer 
Knife sharpener 
Aiguiseur de couteaux

4006528073089 9,99 €

073195 Digitale Küchenwaage BALANCE, schwarz 
Digital kitchen scale BALANCE, black 
Balance de cuisine digitale BALANCE, noire

4006528073195 26,99 €

073201 Digitale Küchenwaage BALANCE, weiß 
Digital kitchen scale BALANCE, white 
Balance de cuisine digitale BALANCE, blanche

4006528073201 26,99 €

073218 Digitale Küchenwaage BALANCE, rot 
Digital kitchen scale BALANCE, red 
Balance de cuisine digitale BALANCE, rouge

4006528073218 26,99 €

073256 Digitale Küchenwaage BALANCE, creme 
Digital kitchen scale BALANCE, cream 
Balance de cuisine digitale BALANCE, crème

4006528073256 26,99 €

073454 Digitale Küchenwaage ENERGY, schwarz 
Digital kitchen scale ENERGY, black 
Balance de cuisine digitale ENERGY, noire

4006528073454 54,99 €

073461 Digitale Küchenwaage ENERGY, rot 
Digital kitchen scale ENERGY, red 
Balance de cuisine digitale ENERGY, rouge

4006528073461 54,99 €

073485 Digitale Küchenwaage BALANCE, cool grey 
Digital kitchen scale BALANCE, cool grey 
Balance de cuisine digitale BALANCE, cool grey

4006528073485 26,99 €

073508 Digitale Küchenwaage PURE, Edelstahl 
Digital kitchen scale PURE, stainless steel 
Balance de cuisine digitale PURE, acier inoxydable

4006528073508 32,49 €

073515 Digitale Küchenwaage PURE, anthrazit 
Digital kitchen scale PURE, anthracite 
Balance de cuisine digitale PURE, anthracite

4006528073515 32,49 €

073522 Digitale Küchenwaage PURE, kupfer 
Digital kitchen scale PURE, copper 
Balance de cuisine digitale PURE, cuivre

4006528073522 34,49 €

073539 Digitale Kaffeewaage EXPERT USB 
Digital coffee scale EXPERT USB 
Balance digitale de café EXPERT USB

4006528073539 43,49 €

073546 Digitale Kaffeewaage BARISTA 
Digital coffee scale BARISTA 
Balance digitale de café BARISTA

4006528073546 37,99 €

073553 Digitale Küchenwaage BALANCE USB, schwarz 
Digital kitchen scale BALANCE USB, black 
Balance de cuisine digitale BALANCE USB, noir

4006528073553 32,49 €

073560 Digitale Küchenwaage BALANCE, deep sea 
Digital kitchen scale BALANCE, deep sea 
Balance de cuisine digitale BALANCE, deep sea

4006528073560 26,99 €
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073577 Digitale Küchenwaage BALANCE, deep forest 
Digital kitchen scale BALANCE, deep forest 
Balance de cuisine digitale BALANCE, deep forest

4006528073577 26,99 €

073584 Digitale Küchenwaage BAKE, schwarz 
Digital kitchen scale BAKE, black 
Balance de cuisine digitale BAKE, noire

4006528073584 43,99 €

074505 Santokumesser KYOTO 13 cm Wenge 
Santoku knife KYOTO 13 cm wenge 
Couteau Santoku KYOTO 13 cm wengé

4006528074505 64,99 €

074512 Santokumesser KYOTO 18 cm Wenge 
Santoku knife KYOTO 18 cm wenge 
Couteau Santoku KYOTO 18 cm wengé

4006528074512 75,49 €

074529 Kochmesser KYOTO 20 cm Wenge 
Chef's knife KYOTO 20 cm wenge 
Couteau de chef KYOTO 20 cm wengé

4006528074529 75,49 €

074536 Nakiri-Messer KYOTO 18 cm Wenge 
Nakiri knife KYOTO 18 cm wenge 
Couteau Nakiri KYOTO 18 cm wengé

4006528074536 75,49 €

074543 Kiritsuke-Messer KYOTO 23 cm Wenge 
Kiritsuke knife KYOTO 23 cm wenge 
Couteau Kiritsuke KYOTO 23 cm wengé

4006528074543 86,00 €

074550 Brotmesser KYOTO 20 cm Wenge 
Bread knife KYOTO 20 cm wenge 
Couteau à pain KYOTO 20 cm wengé

4006528074550 74,99 €

074567 Schinkenmesser KYOTO 20 cm Wenge 
Slicing knife KYOTO 20 cm wenge 
Couteau à viande KYOTO 20 cm wengé

4006528074567 74,99 €

074604 Santokumesser OSAKA 13 cm Olive 
Santoku knife OSAKA 13 cm olive 
Couteau Santoku OSAKA 13 cm olive

4006528074604 64,99 €

074611 Santokumesser OSAKA 18 cm Olive 
Santoku knife OSAKA 18 cm olive 
Couteau Santoku OSAKA 18 cm olive

4006528074611 74,99 €

074628 Kochmesser OSAKA 20 cm Olive 
Chef's knife OSAKA 20 cm olive 
Couteau de chef OSAKA 20 cm olive

4006528074628 74,99 €

074635 Nakiri-Messer OSAKA 18 cm Olive 
Nakiri knife OSAKA 18 cm olive 
Couteau Nakiri OSAKA 18 cm olive

4006528074635 74,99 €

074642 Kiritsuke-Messer OSAKA 23 cm Olive 
Kiritsuke knife OSAKA 23 cm olive 
Couteau Kiritsuke OSAKA 23 cm olive

4006528074642 86,50 €

074659 Brotmesser OSAKA 20 cm Olive 
Bread knife OSAKA 20 cm olive 
Couteau à pain OSAKA 20 cm olive

4006528074659 74,99 €

074666 Schinkenmesser OSAKA 20 cm Olive 
Slicing knife OSAKA 20 cm olive 
Couteau à viande OSAKA 20 cm olive

4006528074666 74,99 €

076066 Mörser XL, Gusseisen 
Mortar XL 
Mortier XL

4006528076066 48,49 €

076073 Mörser-Set 3tlg., Gusseisen 
Mortars set 3 pcs., cast iron 
Ensemble de mortiers 3 pcs., fonte

4006528076073 37,99 €

076080 Gewürzreibe, Gusseisen/Buche 
Spice grater, cast iron/beech 
Râpe à épices, fonte/hêtre

4006528076080 42,99 €

076127 Gewürzmörser MANO, Gusseisen 
Spice mortar MANO 
Mortier à épices MANO

4006528076127 42,99 €

076141 Gewürzreibe XL, Gusseisen/Buche 
Spice grater XL, cast iron/beech 
Râpe à épices XL, fonte/hêtre

4006528076141 55,49 €

076158 Ölsprüher OLEON, schwarz 
Oil sprayer OLEON, black 
Vaporisateur d'huile OLEON, noir

4006528076158 26,99 €

076165 Ölsprüher OLEON, weiß 
Oil sprayer OLEON, white 
Vaporisateur d'huile OLEON, blanc

4006528076165 26,99 €
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076172 Ölsprüher OLEON, grau 
Oil sprayer OLEON, grey 
Vaporisateur d'huile OLEON, gris

4006528076172 26,99 €

076189 Ölsprüher OLEON, grün 
Oil sprayer OLEON, green 
Vaporisateur d'huile OLEON, vert

4006528076189 26,99 €

076301 Steak-/Servierteller WORKER, rund 25 x 18 cm 
Steak-/serving plate WORKER, round 25x18cm 
Assiette pour steak/servir WORKER, rond 25x18cm

4006528076301 24,49 €

076318 Steak-/Servierteller WORKER, rund 30 x 22 cm 
Steak-/serving plate WORKER, round 30x22cm 
Assiette pour steak/servir WORKER, rond 30x22cm

4006528076318 29,99 €

076325 Steak-/Servierteller WORKER, eckig 25 x 18 cm 
Steak-/serving plate WORKER, rect. 25x18cm 
Assiette pour steak/servir WORKER, rect. 25x18cm

4006528076325 24,49 €

076332 Steak-/Servierteller WORKER, eckig 30 x 22 cm 
Steak-/serving plate WORKER, rect. 30x22cm 
Assiette pour steak/servir WORKER, rect. 30x22cm

4006528076332 29,99 €

076363 Servierschale WORKER 16 cm 
Serving bowl WORKER 16 cm 
Plat de service WORKER 16 cm

4006528076363 19,99 €

076370 Servierschale WORKER 24 cm 
Serving bowl WORKER 24 cm 
Plat de service WORKER 24 cm

4006528076370 35,99 €

076387 Servierschale WORKER 15 cm 
Serving bowl WORKER 15 cm 
Plat de service WORKER 15 cm

4006528076387 19,99 €

076394 Serviertopf WORKER rund 10 cm 
Serving pot WORKER round 10 cm 
Mini-cocotte WORKER rond 10 cm

4006528076394 16,99 €

076400 Serviertopf WORKER eckig 7,5 cm 
Serving pot WORKER square 7,5 cm 
Mini-cocotte WORKER carré 7,5 cm

4006528076400 13,99 €

076417 Snackschale WORKER 
Snack bowl WORKER 
Bol à snacks WORKER

4006528076417 9,99 €

077629 Bäckermesser, Buche 
Bread lame, beech 
Couteau de boulanger, hêtre

4006528077629 15,99 €

078008 Messerblock rund, schwarz 
Knife block round, black 
Bloc à couteaux rond, noire

4006528078008 37,99 €

078084 Magnet-Messerblock, Eiche 
Magnetic knife block, oak 
Porte-couteaux magnétique, chêne

4006528078084 107,00 €

078091 Magnet-Messerblock, Esche 
Magnetic knife block, ash 
Porte-couteaux magnétique, frêne

4006528078091 107,00 €

078138 Messerblock rund, cool grey 
Knife block round, cool grey 
Bloc à couteaux rond, cool grey

4006528078138 37,99 €

078169 Magnet-Messerblock, Bambus 
Magnetic knife block, bamboo 
Porte-couteaux magnétique, bambou

4006528078169 107,00 €

078176 Messerblock, Eiche 
Knife block, oak 
Bloc à couteaux, chêne

4006528078176 64,99 €

078183 Messerblock, Nussbaum 
Knife block, walnut 
Bloc à couteaux, noyer

4006528078183 73,49 €

078190 Magnet-Messerblock LOFT, Eiche 
Magnetic knife block LOFT, oak 
Porte-couteaux magnétique LOFT, chêne

4006528078190 107,00 €

078206 Magnet-Messerblock LOFT, Esche 
Magnetic knife block LOFT, ash 
Porte-couteaux magnétique LOFT, frêne

4006528078206 107,00 €

078213 Magnet-Messerblock STUDIO, Eiche 
Magnetic knife block STUDIO, oak 
Porte-couteaux magnétique STUDIO, chêne

4006528078213 107,00 €
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078220 Magnet-Messerblock STUDIO, Esche 
Magnetic knife block STUDIO, ash 
Porte-couteaux magnétique STUDIO, frêne

4006528078220 107,00 €

078237 Magnet-Messerblock SPIN, Eiche 
Magnetic knife block SPIN, oak 
Porte-couteaux magnétique SPIN, chêne

4006528078237 96,99 €

078244 Magnet-Messerblock SPIN, Esche 
Magnetic knife block SPIN, ash 
Porte-couteaux magnétique SPIN, frêne

4006528078244 96,99 €

078251 Magnetleiste, Eiche 30 cm 
Magnetic bar oak wood  30 cm 
Barre magnétique bois de chêne 30 cm

4006528078251 48,99 €

078268 Magnetleiste, Eiche 40 cm 
Magnetic bar oak wood  40 cm 
Barre magnétique bois de chêne 40 cm

4006528078268 54,99 €

078275 Magnetleiste, Nussbaum 30 cm 
Magnetic bar walnut 30 cm 
Barre magnétique noyer 30 cm

4006528078275 54,99 €

078282 Magnetleiste, Nussbaum 40 cm 
Magnetic bar walnut 40 cm 
Barre magnétique noyer 40 cm

4006528078282 59,99 €

080131 Lederschürze KANSAS 
Leather apron KANSAS 
Tablier en cuir KANSAS

4006528080131 75,49 €

080148 Lederschürze TEXAS 
Leather apron TEXAS 
Tablier en cuir TEXAS

4006528080148 86,00 €

080308 Schüssel LEMON, Mango, Ø 20 cm x 8 cm 
Bowl LEMON, mango, Ø 20 cm x 8 cm 
Bol LEMON, mangue, Ø 20 cm x 8 cm

4006528080308 26,99 €

080315 Schüssel LEMON, Mango, Ø 30 cm x 11,5 cm 
Bowl LEMON, mango, Ø 30 cm x 11,5 cm 
Bol LEMON, mangue, Ø 30 cm x 11,5 cm

4006528080315 48,50 €

080322 Schüssel LEMON, Mango, Ø 35 cm x 12 cm 
Bowl LEMON, mango, Ø 35 cm x 12 cm 
Bol LEMON, mangue, Ø 35 cm x 12 cm

4006528080322 59,99 €

080339 Schale LEMON, Mango, Ø 35 cm x 6 cm 
Dish LEMON, mango, Ø 35 cm x 6 cm 
Coupe LEMON, mangue, Ø 35 cm x 6 cm

4006528080339 53,99 €

080346 Tablett LEMON, Mango, 30,5 x 20 x 5,5 cm 
Tray LEMON, mango, 30,5 x 20 x 5,5 cm 
Plateau LEMON, mangue, 30,5 x 20 x 5,5 cm

4006528080346 32,50 €

080353 Schüssel OLIVE, Mango, Ø 20 cm x 8 cm 
Bowl OLIVE, mango, Ø 20 cm x 8 cm 
Bol OLIVE, mangue, Ø 20 cm x 8 cm

4006528080353 26,99 €

080360 Schüssel OLIVE, Mango, Ø 30 cm x 11,5 cm 
Bowl OLIVE, mango, Ø 30 cm x 11,5 cm 
Bol OLIVE, mangue, Ø 30 cm x 11,5 cm

4006528080360 48,50 €

080377 Schüssel OLIVE, Mango, Ø 35 cm x 12 cm 
Bowl OLIVE, mango, Ø 35 cm x 12 cm 
Bol OLIVE, mangue, Ø 35 cm x 12 cm

4006528080377 59,99 €

080384 Schale OLIVE, Mango, Ø 35 cm x 6 cm 
Dish OLIVE, mango, Ø 35 cm x 6 cm 
Coupe OLIVE, mangue, Ø 35 cm x 6 cm

4006528080384 53,99 €

080391 Tablett OLIVE, Mango, 30,5 x 20 x 5,5 cm 
Tray OLIVE, mango, 30,5 x 20 x 5,5 cm 
Plateau OLIVE, mangue, 30,5 x 20 x 5,5 cm

4006528080391 32,50 €

080407 Schüssel BRUSH GREEN, Mango, Ø 20 cm x 8 cm 
Bowl BRUSH GREEN, mango, Ø 20 cm x 8 cm 
Bol BRUSH GREEN, mangue, Ø 20 cm x 8 cm

4006528080407 26,99 €

080414 Schüssel BRUSH GREEN, Mango, Ø 30 cm x 11,5 cm 
Bowl BRUSH GREEN, mango, Ø 30 cm x 11,5 cm 
Bol BRUSH GREEN, mangue, Ø 30 cm x 11,5 cm

4006528080414 48,50 €

080421 Schüssel BRUSH GREEN, Mango, Ø 35 cm x 12 cm 
Bowl BRUSH GREEN, mango, Ø 35 cm x 12 cm 
Bol BRUSH GREEN, mangue, Ø 35 cm x 12 cm

4006528080421 59,99 €

080438 Schale BRUSH GREEN, Mango, Ø 35 cm x 6 cm 
Dish BRUSH GREEN, mango, Ø 35 cm x 6 cm 
Coupe BRUSH GREEN, mangue, Ø 35 cm x 6 cm

4006528080438 53,99 €
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080445 Tablett BRUSH GREEN, Mango, 30,5 x 20 x 5,5 cm 
Tray BRUSH GREEN, mango, 30,5 x 20 x 5,5 cm 
Plateau BRUSH GREEN, mangue, 30,5 x 20 x 5,5 cm

4006528080445 32,50 €

080452 Schüssel BRUSH CORAL, Mango, Ø 20 cm x 8 cm 
Bowl BRUSH CORAL, mango, Ø 20 cm x 8 cm 
Bol BRUSH CORAL, mangue, Ø 20 cm x 8 cm

4006528080452 26,99 €

080469 Schüssel BRUSH CORAL, Mango, Ø 30 cm x 11,5 cm 
Bowl BRUSH CORAL, mango, Ø 30 cm x 11,5 cm 
Bol BRUSH CORAL, mangue, Ø 30 cm x 11,5 cm

4006528080469 48,50 €

080476 Schüssel BRUSH CORAL, Mango, Ø 35 cm x 12 cm 
Bowl BRUSH CORAL, mango, Ø 35 cm x 12 cm 
Bol BRUSH CORAL, mangue, Ø 35 cm x 12 cm

4006528080476 59,99 €

080483 Schale BRUSH CORAL, Mango, Ø 35 cm x 6 cm 
Dish BRUSH CORAL, mango, Ø 35 cm x 6 cm 
Coupe BRUSH CORAL, mangue, Ø 35 cm x 6 cm

4006528080483 53,99 €

080490 Tablett BRUSH CORAL, Mango, 30,5 x 20 x 5,5 cm 
Tray BRUSH CORAL, mango, 30,5 x 20 x 5,5 cm 
Plateau BRUSH CORAL, mangue, 30,5 x 20 x 5,5 cm

4006528080490 32,50 €

080506 Schüssel MINERAL COAL, Mango, Ø 20 cm x 8 cm 
Bowl MINERAL COAL, mango, Ø 20 cm x 8 cm 
Bol MINERAL COAL, mangue, Ø 20 cm x 8 cm

4006528080506 26,99 €

080513 Schüssel MINERAL COAL, Mango, Ø 30 cm x 11,5 cm 
Bowl MINERAL COAL, mango, Ø 30 cm x 11,5 cm 
Bol MINERAL COAL, mangue, Ø 30 cm x 11,5 cm

4006528080513 48,50 €

080520 Schüssel MINERAL COAL, Mango, Ø 35 cm x 12 cm 
Bowl MINERAL COAL, mango, Ø 35 cm x 12 cm 
Bol MINERAL COAL, mangue, Ø 35 cm x 12 cm

4006528080520 59,99 €

080537 Schale MINERAL COAL, Mango Ø 35 cm x 6 cm 
Dish MINERAL COAL, mango, Ø 35 cm x 6 cm 
Coupe MINERAL COAL, mangue, Ø 35 cm x 6 cm

4006528080537 53,99 €

080544 Tablett MINERAL COAL, Mango, 30,5 x 20 x 5,5 cm 
Tray MINERAL COAL, mango, 30,5 x 20 x 5,5 cm 
Plateau MINERAL COAL, mangue, 30,5 x 20 x 5,5 cm

4006528080544 32,50 €

080551 Schüssel MINERAL ROSE, Mango, Ø 20 cm x 8 cm 
Bowl MINERAL ROSE, mango, Ø 20 cm x 8 cm 
Bol MINERAL ROSE 20, mangue, Ø 20 cm x 8 cm

4006528080551 26,99 €

080568 Schüssel MINERAL ROSE, Mango, Ø 30 cm x 11,5 cm 
Bowl MINERAL ROSE, mango, Ø 30 cm x 11,5 cm 
Bol MINERAL ROSE, mangue, Ø 30 cm x 11,5 cm

4006528080568 48,50 €

080575 Schüssel MINERAL ROSE, Mango, Ø 35 cm x 12 cm 
Bowl MINERAL ROSE, mango, Ø 35 cm x 12 cm 
Bol MINERAL ROSE, mangue, Ø 35 cm x 12 cm

4006528080575 59,99 €

080582 Schale MINERAL ROSE, Mango, Ø 35 cm x 6 cm 
Dish MINERAL ROSE, mango, Ø 35 cm x 6 cm 
Coupe MINERAL ROSE, mangue, Ø 35 cm x 6 cm

4006528080582 53,99 €

080599 Tablett MINERAL ROSE, Mango, 30,5 x 20 x 5,5 cm 
Tray MINERAL ROSE, mango, 30,5 x 20 x 5,5 cm 
Plateau MINERAL ROSE, mangue, 30,5 x 20 x 5,5 cm

4006528080599 32,50 €

080605 Salatbesteck 2-teilig, Mango 
Salad servers 2 pieces, mango 
Couverts à salade 2 pièces, mangue

4006528080605 16,50 €
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000047 Glashaube Käseglocke Ø 20 cm 
Glass cover for cheese dome Ø 20cm 
Cloche en verre pour dôme à fromage Ø 20 cm

4006528000047  31,40 € 

000054 Glashaube Käseglocke Ø 26 cm 
Glass cover for cheese dome Ø 26cm 
Cloche en verre pour dôme à fromage Ø 26 cm

4006528000054  47,30 € 

000122 Federn CeraPlus Zassenhaus Mahlwerk 
Springs CeraPlus Zassenhaus grinder 
Ressorts CeraPlus broyeur Zassenhaus

4006528000122  0,65 € 

000139 Schrauben für CeraPlus Zassenhaus Mahlwerk 
Screws CeraPlus Zassenhaus grinder 
Vis CeraPlus broyeur Zassenhaus

4006528000139  0,65 € 

000177 Hutmutter P HAMBURG/FRANKFURT 
Hat nut P HAMBURG/FRANKFURT 
Écrou à chapeau P HAMBURG/FRANKFURT

4006528000177  3,70 € 

000184 Hutmutter S HAMBURG/FRANKFURT 
Hat nut S HAMBURG/FRANKFURT 
Écrou à chapeau S HAMBURG/FRANKFURT

4006528000184  3,70 € 

000207 Mahlkegel Zassenhaus Mahlwerk 
Grinder cone Zassenhaus grinder 
Cône de broyage Zassenhaus

4006528000207  2,30 € 

000214 Mahlringaufnahme mit Mahlring Zassenhaus Mahlwerk 
Grinder ring retainer with ring Zassenhaus grinder 
Support d'anneau avec anneau de broyage Zassenhaus

4006528000214  5,80 € 

000221 Verstellring gelasert Zassenhaus Mahlwerk 
Adjustment ring lasered Zassenhaus grinder 
Anneau de réglage broyeur Zassenhaus

4006528000221  1,10 € 

000238 Mitnehmerkegel Zassenhaus Mahlwerk 
Carrier cone Zassenhaus grinder 
Support pour cône broyeur Zassenhaus

4006528000238  1,10 € 

000245 Mitnehmer Sechskant Zassenhaus Mahlwerk 
Carrier hexagonal Zassenhaus grinder 
Porteur hexagonal broyeur Zassenhaus

4006528000245  1,10 € 

000306 3 Ersatzdrähte - Art. 050288 
3 replacement wires for 050288 
3 fils de rechanger pour 050288

4006528000306  5,30 € 

000467 Hutmutter P TREND/POTSDAM 
Hat nut P TREND/POTSDAM 
Écrou à chapeau P POTSDAM/TREND

4006528000467  3,70 € 

000474 Hutmutter S TREND/POTSDAM 
Hat nut S TREND/POTSDAM 
Écrou à chapeau S POTSDAM/TREND

4006528000474  3,70 € 

000634 Ersatzmesser Brotschneidemaschine VINTAGE 
round knife with gear wheel for bread cutter VINTAGE 
Roue dentée pour machine à couper pain VINTAGE

4006528000634  17,50 € 

000641 Gummifüßchen HPI Schneidbretter 
Feet for Cutting board 
Pieds pour planche à découper

4006528000641  1,10 € 

000689 Hutmutter neutral POTSDAM 
Hat nut neutral POTSDAM 
Écrou à chapeau POTSDAM/TREND

4006528000689  3,70 € 

000757 Hutmutter neutral AACHEN Edelstahl/Acryl 
Hat nut neutral AACHEN stainless steel/acrylic 
Écrou à chapeau neutre AACHEN acier inox/acrylique

4006528000757  3,70 € 

000870 Hutmutter S FRANKFURT Bambus 
Hat nut S FRANKFURT bamboo 
Écrou à chapeau S FRANKFURT bamboo

4006528000870  3,70 € 

000887 Hutmutter P FRANKFURT Bambus 
Hat nut P FRANKFURT bamboo 
Écrou à chapeau P FRANKFURT bamboo

4006528000887  3,70 € 

000894 Hutmutter neutral NEUSS 
Hat nut neutral NEUSS 
Écrou à chapeau neutre NEUSS

4006528000894  3,70 € 

000948 Hutmutter P BERLIN 
Hat nut P BERLIN 
Écrou à chapeau P BERLIN

4006528000948  3,70 € 

Ersatzteile / Spare parts / Pièces de rechange
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000955 Hutmutter S BERLIN 
Hat nut S BERLIN 
Écrou à chapeau S BERLIN

4006528000955  3,70 € 

000962 Sicherungsring Zassenhaus Mahlwerk 
Locking ring Zassenhaus grinder 
Anneau de blocage broyeur ZASSENHAUS

4006528000962  0,55 € 

001167 Motor für elektrische Mühle GERA 
Motor for electric mill GERA 
Moteur pour moulin électrique GERA

4006528001167  17,50 € 

001204 Verstellsicherung für Kaffeemühlen mit Holzkorpus 
Adjustment lock for coffee mills with wooden body 
Arrêt de réglage moulins à café avec corps en bois

4006528001204  1,00 € 

001297 Messerschraube Brotschneidemaschine VINTAGE 
Knife screw for bread slicer VINTAGE 
Vis de couteau pour machine à couper pain VINTAGE

4006528001297  6,20 € 

001402 Hutmutter neutral MAINZ 
Hat nut neutral MAINZ 
Écrou à chapeau neutre MAINZ

4006528001402  3,70 € 

001419 Hutmutter P HANNOVER/WESTERLAND/KIEL 
Hat nut P HANNOVER/WESTERLAND/KIEL 
Écrou à chapeau P HANNOVER

4006528001419  3,70 € 

001426 Hutmutter S HANNOVER/WESTERLAND/KIEL 
Hat nut S HANNOVER/WESTERLAND/KIEL 
Écrou à chapeau S HANNOVER

4006528001426  3,70 € 

001433 Hutmutter P AUGSBURG 
Hat nut P AUGSBURG 
Écrou à chapeau P AUGSBURG

4006528001433  3,70 € 

001440 Hutmutter S AUGSBURG 
Hat nut S AUGSBURG 
Écrou à chapeau S AUGSBURG

4006528001440  3,70 € 

001471 Hutmutter neutral MÜNCHEN 
Hat nut neutral MÜNCHEN 
Écrou à chapeau neutre MÜNCHEN

4006528001471  3,70 € 

001488 Hutmutter P BERLIN Acryl 
Hat nut P BERLIN acrylic 
Écrou à chapeau P BERLIN acrylique

4006528001488  3,70 € 

001495 Hutmutter S BERLIN Acryl 
Hat nut S BERLIN acrylic 
Écrou à chapeau S BERLIN acrylique

4006528001495  3,70 € 

001501 Hutmutter neutral AACHEN Acryl 
Hat nut neutral AACHEN acrylic 
Écrous à chapeau neutre AACHEN acrylique

4006528001501  3,70 € 

001525 Acrylkopf AACHEN 14 und 18 cm 
Acrylic head AACHEN 14 and 18 cm 
Tête acrylique pour AACHEN 14 et 18 cm

4006528001525  5,30 € 

001532 Kurbel Brotschneidemaschine VINTAGE 
Crank for bread cutter VINTAGE 
Manivelle pour machine à couper pain VINTAGE

4006528001532  15,80 € 

002119 Kurbel zu Barista 2.0 
Crank for Barista 2.0 
Manivelle pour Barista 2.0

4006528002119  23,30 € 

002140 Auffangglas transparent zu Barista 2.0 
Transparent collecting glass for Barista 2.0 
Verre collecteur transparent pour Barista 2.0

4006528002140  5,80 € 

002157 Auffangglas braun mit Deckel zu Barista 2.0 
Collecting glass brown with lid for Barista 2.0 
Verre collecteur marron a. couvercle p. Barista2.0

4006528002157  5,80 € 

002447 Hutmutter P HEILBRONN 
Cap nut P HEILBRONN 
Écrou borgne P HEILBRONN

4006528002447  4,30 € 

002454 Hutmutter S HEILBRONN 
Cap nut S HEILBRONN 
Écrou borgne S HEILBRONN

4006528002454  4,30 € 

002560 Brett Brotschneidemaschine VINTAGE 
Board bread slicer VINTAGE 
Planchette trancheuse à pain VINTAGE

4006528002560  17,49 € 

003505 Ersatzmesser Brotschneidemaschine CLASSIC 
Spare knife bread slicer CLASSIC 
Couteau de rechange Trancheuse à pain CLASSIC

4006528003505  19,99 € 

31



Artikel-Nummer 
Item number 

Reférence

Artikel-Beschreibung 
Item description 
Déscription

EAN Code 
EAN Code 
EAN Code

UVP EUR 
RSP EUR 
PDV EUR

003512 Zahnrad Brotschneidemaschine CLASSIC 
Gearwheel Bread slicer CLASSIC 
Roue dentée Trancheuse à pain CLASSIC

4006528003512  3,49 € 

003529 Holzbrett Brotschneidemaschine CLASSIC 
Wooden board Bread slicer CLASSIC 
Planche en bois Trancheuse à pain CLASSIC

4006528003529  58,49 € 

003536 Kurbel Brotschneidemaschine CLASSIC, schwarz 
Crank Bread slicer CLASSIC, black 
Manivelle Trancheuse à pain CLASSIC, noir

4006528003536  14,99 € 

003543 Kurbel Brotschneidemaschine CLASSIC, rot 
Crank Bread slicer CLASSIC, rot 
Manivelle Trancheuse à pain CLASSIC, rouge

4006528003543  14,99 € 

003550 Kurbel Brotschneidemaschine CLASSIC, creme 
Crank Bread slicer CLASSIC, creme 
Manivelle Trancheuse à pain CLASSIC, crème

4006528003550  14,99 € 

003567 Kurbel Brotschneidemaschine CLASSIC, grau 
Crank Bread slicer CLASSIC, grey 
Manivelle Trancheuse à pain CLASSIC, gris

4006528003567  14,99 € 

041187 Auffangbehälter für Kaffeemühle MANAOS 
Collecting container for coffee mill MANAOS 
Récipient collecteur pour moulin à café MANAOS

4006528041187  11,70 € 

041188 Kurbel zu Kaffeemühle MANAOS 
Crank for coffee mill MANAOS 
Manivelle pour moulin à café MANAOS

4006528980363  5,30 € 

041309 Kurbel zu Kaffeemühle BARISTA 
Crank for coffee mill BARISTA 
Manivelle pour moulin à café BARISTA

4006528041309  23,30 € 

041316 Auffangglas für Kaffeemühle BARISTA 
Collecting glass for coffee mill BARISTA 
Verre collecteur pour moulin à café BARISTA

4006528041316  5,80 € 

043013 Auffangbehälter für Kaffeemühle KINGSTON 
Collecting container for coffee mill KINGSTON 
Récipient collecteur pour moulin à café KINGSTON

4006528043013  8,80 € 

32



Conditions générales de vente du Küchenprofi GmbH  
1. Reconnaissance des conditions générales de vente, prix et réserve relative à la fixation des prix
Les conditions ci-après, dans leur version valide à la date du jour, s'appliquent à toutes les livraisons et prestations, dans la mesure où aucun autre accord expresse écrit n'a 
été conclu. Elles s'appliquent également à tous les contrats futurs, dans la mesure où leur validité n'a pas été expressément contestée au cas par cas. Les conditions en oppo-
sition ou divergentes du partenaire contractuel ne sont pas reconnues. Elles ne peuvent pas non plus constituer des éléments contractuels, si nous ne les rejetons pas
formellement. L'envoi du  catalogue et des tarifs ne peut pas non plus donner droit à une livraison. Les prix de nos tarifs actuels sont applicables. Dans la mesure où aucune
convention contraire n'a été établie, la livraison est effectuée franco domicile, moyennant facturation d'un forfait de transport. Pour les nouveaux clients, un montant minimal
d'achat de 500 EUR est fixé pour la première commande. Pour les petites quantités dont la valeur nette est inférieure à 125,00 Euros, un supplément pour petit volume de
5,00 Euros est facturé. Si une modification des conditions de fabrication ou d'approvisionnement, ou une modification tarifaire consécutive à une hausse des prix de matières
premières, des salaires ou toute autre augmentation, intervient durant la période de passation de la commande, nous sommes autorisés à facturer un supplément de prix
conformément à la situation du marché. 
2. Conventions annexes, délais de livraison
Toute convention annexe au contrat, et notamment aussi des délais de livraison convenus en-dehors du contrat écrit, requiert une  confirmation écrite pour être effective.  
3. Livraisons, modifications de modèle, force majeure
Nos offres sont sans engagement jusqu'à la conclusion du contrat. Les livraisons partielles sont autorisées dans une mesure acceptable. Nous nous réservons le droit de pro-
céder à tout moment à des modifications de construction, de couleur et de modèle. Nous ne sommes cependant pas tenus à effectuer de telles modifications sur des produits
déjà livrés. En cas de force majeure et dans d'autres circonstances imprévisibles, exceptionnelles et involontaires (par ex. en cas de difficultés d'approvisionnement de matiè-
res, de dysfonctionnements, de grèves, de lock-out, de manque de moyens de transport, d'interventions des autorités, de difficultés d'alimentation en énergie et autres évè-
nements du même ordre), et ce même si elles surviennent chez des sous-traitants, un éventuel délai de livraison est prolongé dans une mesure raisonnable, si elles ne nous
permettent pas d'exécuter à temps notre obligation. Cela ne s'applique pas si un défaut de prise en charge, un manque de précaution ou de prévention nous est imputable.
Si la prestation est inacceptable ou impossible pour nous en raison des circonstances susmentionnées, nous sommes alors dégagés de l'obligation d'exécution de la prestation.
Dans la mesure où le retard de livraison s'étend sur plus de trois mois, le partenaire contractuel est autorisé à résilier le contrat. Si le délai de livraison est prolongé, nous
serons libérés de notre obligation d'exécution de la prestation, ou si le partenaire contractuel résilie le contrat, aucune demande de dommages et intérêts ne peut être exigée
en retour par le partenaire. Nous pouvons uniquement faire valoir les circonstances  susmentionnées si nous en informons immédiatement le partenaire contractuel. 
4. Droits d'auteur sur les fichiers (images et descriptifs des produits)
Nous disposons du droit d'auteur sur les fichiers transmis au client (diapositives et textes du descriptif du produit) conformément à la loi sur le droit d'auteur. Les fichiers mis 
à disposition sont, par principe, exclusivement destinés à l'usage propre du client, c'est-à-dire que leur  utilisation est uniquement autorisée pour ses propres catalogues, opé-
rations publicitaires, affichages, pages Internet, etc. La transmission à des tiers des fichiers mis à disposition est uniquement permise avec une autorisation exceptionnelle
écrite préalable émanant de notre entreprise. L'utilisation des diapositives et textes engage les propres risques de son initiateur. Nous n'endossons aucune responsabilité léga-
le pour l'autorisation juridique de la publicité réalisée avec les fichiers mis à disposition. 
5. Conditions de paiement
Toutes les indications de prix s'entendent taxe sur la valeur ajoutée en vigueur applicable en sus. Pour les nouveaux clients, la première livraison est exclusivement réalisée 
contre règlement préalable. Dans tout autre cas, sauf convention contraire, nos factures sont payables sous huit jours avec escompte de 2 % ou sous 30 jours sans escompte.
Aucune compensation au détriment de nos créances n'est admissible dans le cas de demandes reconventionnelles que nous n'avons pas reconnues expressément ou qui
n'ont pas été prononcées dans le cadre d'un jugement exécutoire. Si notre partenaire contractuel est en retard à son tort pour honorer ses obligations de paiement, nous som-
mes autorisés à nous soustraire à nos propres obligations de livraison et de prestation résultant du rapport contractuel. Nous sommes autorisés à demander au partenaire
contractuel, moyennant la fixation d'un délai raisonnable, de fournir une garantie pour les obligations de paiement résultant du contrat. Une fois ce délai écoulé sans résultat,
nous pouvons résilier le contrat (§ 360 du CC) ou de rendre exigible l'intégralité du devoir de paiement du partenaire contractuel.  
6. Garantie
Les avaries de transport et erreurs de quantité doivent être revendiquées auprès du transporteur et être confirmées par écrit par ce dernier. Les marchandises doivent, le cas 
échéant, uniquement être réceptionnées avec une réserve officielle formulée auprès du transporteur. Si des défauts apparaissent sur les marchandises ou prestations fournies
par nos soins dans le délai de garantie accordé, nous sommes autorisés à apporter une amélioration ou à accorder un remplacement, à notre convenance. Ce n'est qu'après
deux échecs  d'amélioration ou de remplacement que le partenaire contractuel est autorisé, selon son propre choix, à réclamer une réduction de la rémunération (minoration)
ou l'annulation (action rédhibitoire) du contrat. Dans la mesure ou nous remplaçons des pièces dans le cadre de l'amélioration, le délai de garantie n'en est pas prolongé pour
autant. Le partenaire contractuel est tenu d'inspecter les marchandises immédiatement après leur réception et, si un défaut est constaté, de nous en aviser sans délai. S'il ne
respecte pas cette obligation, les marchandises sont considérées comme acceptées, sauf s'il s'agit d'un défaut qui n'était pas détectable ou qui était absent lors de  l'inspection.
Si un tel défaut est constaté ultérieurement, il doit être communiqué immédiatement après sa découverte, sans quoi les  marchandises sont considérées comme acceptées,
même en présence de ce défaut. L'envoi de cette notification en temps voulu suffit à garantir les droits du partenaire contractuel. Les défauts constatés sur une partie de la
livraison n'autorisent pas à formuler une réclamation sur l'intégralité de la livraison, sauf si la partie exempte de défaut ne présente aucun intérêt pour le partenaire contractuel.
Un retour des marchandises faisant l'objet d'une réclamation peut exclusivement être effectué après un entretien avec nous concernant le moyen de transport ou sans frais
pour nous. 
7. Déclaration de garantie du fabricant
Dans le cas de produits déterminés, nous octroyons une garantie fabricant à l'utilisation, en plus de la garantie légale dont bénéficie le consommateur auprès du revendeur 
spécialisé. La garantie fabricant s'applique uniquement aux produits pour lesquels une déclaration de garantie a été formulée par nos soins sur l'emballage du produit concerné.
Le périmètre de la garantie résultant de la livraison des produits faisant l'objet du contrat est connue du revendeur spécialisé. Il est tenu de se conformer aux modes opératoires
de la procédure de réclamation détaillés dans la garantie fabricant. Si la vente des produits est réalisée dans un environnement b2b, le partenaire  contractuel s'engage à impo-
ser également une obligation correspondante (comme ici au paragraphe 7) à son revendeur. 
8. Dédommagement
Les réclamations formulées par le partenaire contractuel au-delà des droits au titre de la garantie, et notamment les demandes de  dédommagements en raison d'un retard, 
d'une impossibilité d'exécuter la prestation, d'une inexécution positive d'une obligation contractuelle, d'une faute lors de la conclusion du contrat, ou d'un acte non-autorisé, y
compris au titre de pertes de profits ou du  remboursement d'autres dommages patrimoniaux, sont exclues. Cela ne s'applique pas dans la mesure où l'origine des dommages
repose sur une intention ou sur une faute lourde, ou si les demandes de dommages et intérêts invoquent l'absence d'une propriété garantie. De la même manière, cela ne
s'applique pas si la demande de dédommagement invoque la violation d'une obligation essentielle du contrat. Dans ce cas, notre responsabilité est toutefois limitée aux dom-
mages typiques du contrat et raisonnablement prévisibles. 
9. Réserve de propriété
outes les marchandises livrées restent notre propriété jusqu'au règlement intégral de l'ensemble des créances à l'encontre du partenaire contractuel issues de la totalité de la 
relation commerciale, quel qu'en soit le motif juridique (marchandise sous réserve). La réserve de propriété s'étend également au solde reconnu, dans la mesure où nous
comptabilisons les créances à l'encontre du partenaire contractuel dans une facture en cours (réserve de compte courant). En cas de comportement fautif et contraire aux
clauses contractuelles de la part du partenaire contractuel, et notamment en cas de retard de paiement, nous sommes autorisés à reprendre les marchandises sous réserve.
Le partenaire contractuel est tenu d'assurer à ses propres frais les marchandises sous réserve contre les risques d'une perte accidentelle, et notamment de vol, de dégâts
causés par le feu, la casse et l'eau, et de nous fournir la preuve de la souscription à une assurance à notre demande. Il doit exécuter à ses frais les réparations, travaux d'en-
tretien et de maintenance sur les marchandises sous réserve, dans la mesure où ceux-ci s'avèrent nécessaires. Le partenaire contractuel est autorisé à revendre les
marchandises sous réserve dans le cadre d'une opération commerciale ordinaire. Dans le cas d'une revente, il nous cède les créances et tous les autres droits résultant de
la revente (y compris la taxe sur la valeur ajoutée) opposés à son acheteur ou à des tiers, ainsi que tous les droits accessoires, et ce indépendamment du fait que les mar-
chandises sous réserve aient ou non été vendues sans ou après post-traitement. Nous acceptons cette cession. Le  partenaire contractuel est autorisé à recouvrer les créances
lui revenant suite à la revente, même après la cession, tant qu'il honore  correctement ses obligations contractuelles, et notamment ses obligations de paiement, et qu'il n'est
pas en retard dans ses règlements. L'argent reçu doit être conservé à titre fiduciaire et nous être versé dans la mesure où nos créances sont encore impayées. La revendication
des droits issus de la réserve de propriété convenue en cas de retard de paiement de notre partenaire contractuel, y compris la demande en restitution, ne constitue pas un
motif de résiliation du contrat, sauf ci cela a été expressément convenu. La saisie des marchandises sous réserve par nos soins donne toujours lieu à une résiliation du contrat.
En cas de saisie ou d'autres accès par des tiers aux marchandises sous réserve ou aux créances cédées, le partenaire contractuel doit nous l'indiquer immédiatement par
écrit et sur présentation des documents nécessaires à l'intervention. Dans la mesure où les tiers ne sont pas en mesure de nous rembourser les frais judiciaires et
extrajudiciaires d'une action judiciaire, conf. au § 771 du CC, le partenaire contractuel est responsable de la perte que nous subissons. 
10. Clause libératoire
Si la valeur réalisable de nos sûretés disponibles conf. au paragraphe 7 dépasse en intégralité notre créance totale issue de la relation commerciale de plus de 20 pour cent,
le partenaire contractuel est autorisé à exiger, selon sa convenance, la rétrocession des sûretés existantes jusqu'à hauteur du montant en surplus. 
11. Protection des données
Conformément à notre obligation découlant de la loi sur la protection des données, nous informons que nous enregistrons au format électronique les données de notre parte-
naire contractuel nécessaires à l'exécution du processus commercial. 
12. Droit applicable
Pour les obligations mutuelles issues du contrat, le droit de la république fédérale d'Allemagne s'applique exclusivement, à l'exclusion des lois portant sur la vente internationale
des objets mobiliers corporels, même si le siège social du client se situe à l'étranger.

N
ous déclinons toute responsabilité pour les erreurs de  traduction. Seule, la version allem

ande fait foi.
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Allgemeine Geschäftsbedingungen der Küchenprofi GmbH  
1. Anerkennung der allgemeinen Geschäftsbedingungen, Preise und Preisvorbehalt
Die nachstehenden Bedingungen in ihrer jeweils gültigen Fassung gelten für alle Lieferungen und Leistungen, sofern nicht ausdrücklich und schriftlich andere Vereinbarungen 
getroffen worden sind. Sie gelten auch für alle zukünftigen Verträge, sofern ihrer Geltung nicht im Einzelfall ausdrücklich widersprochen wird. Entgegenstehende oder 
 ab weichende Bedingungen des Vertragspartners werden nicht anerkannt. Sie werden auch dann nicht Vertragsinhalt, wenn wir ihnen nicht ausdrücklich widersprechen. Aus 
der Übersendung des Kataloges und der Preislisten kann ein Anspruch auf Belieferung nicht hergeleitet werden. Es gelten die Preise unserer jeweiligen aktuellen Preisliste. 
Sofern nichts Gegenteiliges vereinbart ist, erfolgt die Lieferung frei Haus unter Berechnung eines Frachtkostenanteils. Für Neukunden gilt als Erstauftrag ein 
Mindesteinkaufswert von Euro 500,00. Für Kleinmengen unter einem Nettowarenwert von Euro 125,00 wird ein Mindermengenzuschlag von Euro 5,00 berechnet. Tritt während 
der Zeit der Auftrags ausführung eine Veränderung der Herstellungs- oder Bezugsbedingungen oder eine Preisänderung infolge Verteuerung der Rohstoffe, erhöhter Lohntarife 
oder sonstiger  Kostenerhöhung, insbesondere Währungsschwankungen ein, so sind wir berechtigt, auch ohne vorherige Benachrichtigung einen der Marktlage entsprechen-
den Preisaufschlag zu berechnen.  
2. Nebenabreden, Liefertermine
Nebenabreden zum Vertrag, insbesondere auch außerhalb des schriftlichen Vertrages vereinbarte Liefertermine, bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der schriftlichen Bestätigung. 
3. Lieferungen, Modelländerungen, höhere Gewalt
Unsere Angebote sind bis zum Zustandekommen des Vertrages freibleibend. Teillieferungen in zumutbarem Umfang sind zulässig. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit 
Konstruktions-, Farb- und Modelländerungen vorzunehmen. Wir sind jedoch nicht verpflichtet, derartige Änderungen an bereits ausgelieferten Produkten vorzunehmen. Im
Falle höherer Gewalt und sonstiger unvorhersehbarer, außergewöhnlicher und unverschuldeter Umstände - z.B. bei Materialbeschaffungsschwierigkeiten, Betriebsstörungen,
Streik, Aussperrung, Mangel an Transportmitteln, behördlichen Eingriffen, Energieversorgungsschwierigkeiten und ähnlichem - auch wenn sie bei Vorlieferanten eintreten - ver-
längert sich, wenn wir dadurch an der rechtzeitigen Erfüllung unserer Verpflichtung gehindert sind, eine etwaige Lieferfrist in angemessenem Umfang. Dies gilt nicht, wenn uns
ein Übernahme-, Vorsorge - oder Abwendungsverschulden zur Last fällt. Wird uns durch die vorgenannten Umstände die Leistung unmöglich oder unzumutbar, so werden wir
von der Leistungsverpflichtung frei. Sofern die Lieferverzögerung länger als drei Monate andauert, ist der Vertragspartner berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten. Verlängert
sich die Lieferzeit, werden wir von der Leistungspflicht frei oder tritt der Vertragspartner zurück, so kann der Vertragspartner hieraus keine Schadensersatzansprüche herleiten.
Auf die vorgenannten Umstände können wir uns nur berufen, wenn wir den Vertragspartner davon unverzüglich benachrichtigen.  
4. Urheberrechte an Dateien (Produktbilder und Produktbeschreibungen)
Uns steht das Urheberrecht an dem Kunden überlassenen Dateien (Lichtbildern und Texten der Produktbeschreibung) nach Maßgabe des Urheberrechtsgesetzes zu. Die zur 
Verfügung gestellten Dateien sind grundsätzlich nur für den eigenen Gebrauch des Kunden bestimmt, das heißt die Nutzung ist nur für eigene Kataloge, Werbeaktionen, 
Anzeigen, Internetauftritte etc. gestattet. Die Weitergabe der zur Verfügung gestellten Dateien an Dritte ist nur aufgrund einer besonderen vorherigen schriftlichen Zustimmung 
unseres Unternehmens erlaubt. Die Verwendung der Lichtbilder und Texte geschieht auf eigenes Risiko. Wir haften aus keinem rechtlichen Gesichtspunkt für die rechtliche
 Zulässigkeit der Werbung mit den zur Verfügung gestellten Dateien.  
5. Zahlungsbedingungen
Alle Preisangaben verstehen sich zuzüglich der jeweils geltenden Mehrwertsteuer. Bei Neukunden erfolgt die Erstbelieferung nur gegen Vorauskasse. Ansonsten sind, falls 
nichts anderes vereinbart, unsere Rechnungen innerhalb von acht Tagen abzüglich 2% Skonto oder innerhalb 30 Tagen ohne Abzug zahlbar. Mit Gegenansprüchen, die von 
uns nicht ausdrücklich anerkannt oder rechtskräftig festgestellt sind, ist eine Aufrechnung gegen unsere Forderungen nicht zulässig. Kommt unser Vertragspartner mit seinen
Zahlungsverpflichtungen schuldhaft in Verzug, so sind wir berechtigt, eigene Liefer- und Leistungsverpflichtungen aus dem Vertragsverhältnis zurückzuhalten. Wir sind berech-
tigt, den Vertragspartner unter Setzung einer angemessenen Frist aufzufordern, für die Zahlungsansprüche aus dem Vertrag Sicherheit zu leisten. Nach ungenutztem Ablauf
dieser Frist können wir vom Vertrag zurücktreten (§ 360 BGB) oder die gesamte Zahlungspflicht des Vertragspartners fällig stellen.  
6. Gewährleistung
Transportschäden und Fehlmengen sind gegenüber dem Transporteur zu reklamieren und von diesem schriftlich bestätigen zu lassen. Die Ware ist gegenüber dem 
Transporteur ggf. nur unter ausdrücklichem Vorbehalt abzunehmen. Treten an den von uns gelieferten Waren oder Leistungen innerhalb der Gewährleistungsfrist Mängel auf, 
so sind wir nach unserer Wahl berechtigt, nachzubessern oder Ersatz zu leisten. Erst nach zweimaligem Fehlschlagen der Nachbesserung/Ersatzlieferung ist der 
Vertragspartner berechtigt, nach seiner Wahl entweder einer Herabsetzung der Vergütung (Minderung) oder die Rückgängigmachung (Wandlung) des Vertrages zu verlangen. 
Soweit wir im Rahmen der Nachbesserung Teile erneuern, wird hierdurch die Gewährleistungsfrist nicht verlängert. Der Vertragspartner ist verpflichtet, die Ware unmittelbar 
nach Eintreffen zu untersuchen und, wenn sich ein Mangel zeigt, uns unverzüglich Anzeige zu machen. Unterlässt er dies, so gilt die Ware als genehmigt, es sei denn, es han-
delt sich um einen Mangel, der  bei der Untersuchung nicht erkennbar war oder gewesen wäre. 
Zeigt sich später ein solcher Mangel, so muss die Anzeige unverzüglich nach der Entdeckung gemacht werden, andernfalls gilt die Ware auch in Ansehung dieses Mangels 
als genehmigt. Zur Wahrung der Rechte des Vertragspartners genügt die rechtzeitige Absendung der Anzeige. Mängel eines Teils der Lieferung berechtigen nicht zur
Beanstandung der gesamten Lieferung, es sei denn, der mangelfreie Teil wäre für den Vertragspartner ohne Interesse. Eine Rücksendung beanstandeter Ware erfolgt nur
nach vorheriger Rücksprache mit uns über den Transportweg oder aber für uns kostenfrei.  
7. Schadensersatz
Über die Gewährleistungsansprüche hinausgehende Ansprüche des Vertragspartners, insbesondere Schadensersatzansprüche aus Verzug, Unmöglichkeit der Leistung, posi-
tive Forderungsverletzung, Verschulden bei Vertragsschluss und aus unerlaubter Handlung, einschließlich Ansprüche auf entgangenen Gewinn oder auf Ersatz sonstiger
 Vermögensschäden, sind ausgeschlossen. Dies gilt nicht, soweit die Schadensursache auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruht oder wenn Schadensersatzansprüche
wegen Fehlens einer zugesicherten Eigenschaft geltend gemacht werden. Ebenso gilt dies nicht, wenn Schadensersatz wegen Verletzung einer vertragswesentlichen Pflicht
geltend gemacht wird. In diesem Fall ist unsere Haftung jedoch auf den vertragstypischen und vernünftigerweise voraussehbaren Schaden beschränkt. 
8. Eigentumsvorbehalt
Alle gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung sämtlicher Forderungen gegen den Vertragspartner aus der gesamten Geschäftsbeziehung, gleich aus welchem 
Rechtsgrund, unser Eigentum (Vorbehaltsware). Der Eigentumsvorbehalt erstreckt sich auch auf den anerkannten Saldo, soweit wir Forderungen gegenüber dem 
Vertragspartner in laufende Rechnung buchen (Kontokorrent-Vorbehalt). Bei schuldhaftem, vertragswidrigem Verhalten des Vertragspartners, insbesondere bei 
Zahlungsverzug, sind wir  berechtigt die Vorbehaltsware zurückzunehmen. Der Vertragspartner ist verpflichtet, die Vorbehaltsware gegen die Gefahr des zufälligen Untergangs, 
insbesondere Diebstahl, Feuer-, Bruch- und Wasserschäden auf eigene Kosten zu versichern und uns auf Verlangen den Abschluss der Versicherung nachzuweisen. Er hat auf 
seine Kosten  Reparatur-, Instandhaltung- und Wartungsarbeiten an der Vorbehaltsware durchzuführen, sofern solche erforderlich sind. Der Vertragspartner ist berechtigt, die 
Vorbehaltsware im  ordentlichen Geschäftsgang weiter zu veräußern. Für den Fall der Weiterveräußerung tritt er uns bereits jetzt die ihm aus der Weiterveräußerung zuste-
henden Forderungen und  sonstigen Ansprüche (einschließlich Mehrwertsteuer) gegen seinen Abnehmer oder Dritte mit allen Nebenrechten ab, und zwar unabhängig davon, 
ob die Vorbehaltsware ohne oder nach Weiterbearbeitung weiter verkauft worden ist. Wir nehmen diese Abtretung an. Der Vertragspartner ist berechtigt, die ihm aus der 
Weiterveräußerung  entstehenden Forderungen auch nach Abtretung einzuziehen, solange der Vertragspartner seinen vertraglichen Verpflichtungen, insbesondere 
Zahlungsverpflichtungen,  ordnungsgemäß nachkommt und nicht in Zahlungsverzug kommt. Empfangenes Geld hat er treuhänderisch zu verwahren und an uns abzuführen, 
soweit unsere Forderungen noch bestehen. Die Geltendmachung von Rechten aus dem vereinbarten Eigentumsvorbehalt im Falle des Zahlungsverzuges unseres 
Vertragspartners einschließlich des  Herausgabeverlangens gelten nicht als Rücktritt vom Vertrag, es sei denn, wir hätten dies ausdrücklich erklärt. In der Pfändung der 
Vorbehaltsware durch uns liegt stets ein Rücktritt vom Vertrag. Bei Pfändung oder sonstigen Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware oder die abgetretenen Forderungen hat 
der Vertragspartner uns dies sofort schriftlich und unter Übergabe der für die Intervention notwendigen Unterlagen anzuzeigen. Soweit der Dritte nicht in der Lage ist, uns die 
gerichtlichen oder außergerichtlichen Kosten einer Klage gem. § 771 BGB zu erstatten, haftet der Vertragspartner für den uns entstandenen Ausfall.  
9. Freigabeklausel
Übersteigt der realisierbare Wert der uns gem. Ziff. 7 zustehenden Sicherheiten in ihrer Gesamtheit unsere Gesamtforderung aus der Geschäftsbeziehung um mehr als
20 Prozent, so ist der Vertragspartner berechtigt, nach seiner Wahl Rückübertragung bestehender Sicherheiten bis zur Höhe des überschießenden Betrages zu verlangen.  
10. Datenschutz
Wir weisen gemäß unserer Verpflichtung aus dem Datenschutzgesetz daraufhin, dass wir die zur Durchführung des Geschäftsablaufes erforderlichen Daten unserer
 Vertragspartner elektronisch speichern.  
11. Gerichtsstand
Gerichtsstand für sämtliche sich zwischen den Parteien aus dem Vertragsverhältnis ergebenden Streitigkeiten ist der Ort unseres Hauptsitzes, Solingen. 
12. Geltendes Recht
Für die gegenseitigen Verpflichtungen aus dem Vertrag gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss der Gesetze über den internationalen
Kauf beweglicher Sachen, auch wenn der Besteller seinen Firmensitz im Ausland hat. 
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Fur̈ Bestellungen gelten unsere in der Preisliste aufgefuḧrten Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Änderungen im Sortiment behalten wir uns vor. 
Les commandes sont soumises aux conditions générales de vente figrant sur ce tarif. Nous nous réservons le droit de faire des changements dans l'assortiment.

A.G.Kessler & Zn.v.o.f.              Vermogenweg 209 Tel.: +31 297 250561 

NL-3641 ST Mijdrecht info@kessler.nl

Büro Küchenprofi:

Tobias Elzermann t.elzermann@kuechenprofi.de Tel.: +49 212 658261

Außendienst Niederlande / sales representatives Netherlands / équipe de vente Pays-Bas
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Küchenprofi GmbH 
Höhscheider Weg 29 

D-42699 Solingen 
Germany 

www.zassenhaus.com
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